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1886 HUSZADIK ÉVFOLYAM 46. SZÁM.
SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCZA 8. 82.
KÉZIRATOKAT N'RM KÜLDÜNK VISSZA.

CSAK EKlt.VF.NTES LEVELEKET FOGADUNK HU 
ELŐFIZETÉSI DÍJ :

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
E.y ívre........... £•> frí. 1 Fgy no;yeJü»ro . 5 fri.
)■/)• M uvre . . . Ill frt. I Egy hóra . . 1 frt 80 kr. 
Külföldre: 3 hóra Németországija 8 frt 30 kr. 
Fran. /.ia-. Olasz-, Orom-, Túrük-, Gürög, Spanyol- 
er,.-.. • Aha, Svájca-, lioniánla és Szerbiába, 
valamint amaz országokba, melyek a posta, 
rzerzödeshcz tartoznak, negyedévre 0 frt KO kr
fyy szám ára helyben <> hr., vidéken '7' hr•

Budapest, febr. 14.
két héttel a szerb-bolgár fegyverszünet le- 

i* tA\ azaz február 28-ika előtt, érkezik hire an­
nak. hogy a béketárgyalások mindjét,. » Jegkezdetü- 
K " megakadtak a porta magatartása miatt, s Így 
^viliin, mint Bulgária lankadatlanul folytatják hadi- 
Ké'Ziilűdéseiket, az utóbbi egyenesen bejelentvén a 
hatalmaknak, hogy a szerb készülődések követkéz- 
tv’-a uiozgósitani fogja hadseregét. Alapos tehát az 
aggodalom, hogy a fegyverszünet leteltéig a béke- 
k';Us l,em valik lénynyé, miért is a hatalmak, mint 
L'-V Par‘s* btvirat jelenti, azon vannak, hogy a fegy­
verszünetet meghosszabbítsák. Egy belgrádi" félhiva- 
tak- tudósítás szerint egyébiránt a tárgyalások hét­
főn valószínűleg folytattatni fognak.

A mi Görögország magatartását illeti, Freycinot 
rranczift kormányelnök a tegnap tartott miniszlerta- 
MLif'óan azt a jelentést tette, hogy Görögország, 
daczára a neki adott tanácsoknak és a mostani 

- kabinet ama kijelentésének, hogy helyesli és 
lv,m íurJa lavlani a Salisbury-kabinet által követett 
politikát, változatlanul megmarad eddigi álláspont­
ján. A görög politikusok konpenzáeziót követelnek 
amaz előnyökért, melyeket Sándor fejedelem nyer! • 
- na ezt meg nem kapják, harezi és egyéb eszkö- 
z íkKel olyan helyzetet akarnak teremteni, a mely­
mi fogva kívánságaik kielégitletnek.

A jxirnellisták táborában kitört viszály, mely 
-okkal nagyobb, semmint az első pillanatban gon- 

>Iiák. ;i Times szerint komolyan veszélyezteti 
óiadstone írországi politikáját. Parnell legyőzte 
o.yaii a renitenseket, de e győzelem által a válság 
-ua elhalasztódon. A kormánynak a parnellisták- 

!;al va!."- megegyezése még nem teljes, de ha alaki- 
lar 1 -li'-s volna is, kétes, hogy meg valósit ható-e az 
jiszag békéje biztosításának szempontjából. A nem- 

!'Ma valószínűleg tanácsosnak fogja tartani, 
ib y a kihágásokért és ijesztgetésekért a felelőssé­
get most magáról elhárítsa, de a «falusi zsarno- 
Kok . kik a gépezetet igazgatják, jól tudják, hogy 
,-a!c .-zoi'vezctt erőszakoskodással és terrorizmussal 
.•rhetik cl ezéljokat és erősithetik meg hatalmukat.

VIDÉK.
* A peatmegyel központi tisztikar nyugdíjalapja már 

1 'írejött s a hivatalnokok és alkalmazotlnk fizetéseiből a 
niegszaboU nyugdijjárulékot január bú 1-je óta levonják.

• nyugdíjalap ügyeit a választmány kezeli, melv a megye 
t rvén-. hatósága, valamint a tiszti "és kezelő személyzet 
-.hal választott tagokból áll. a megye közönsége Bo'ssá- 
nyi László, Fáy Béla (vérségit, Föídvárv Miklós, Taí.y

Riulnyánszky Ken néz és dr. Sziv'ák Imre bizott- 
i.igi Ingókat választotta meg, a tiszti és kezelő szeméiv­
el pétiig holnap fogják képviselőiket megválasztani. Az 

■ I ba-k Dalmady I lyőzii árvaszéki elnököt s az utób- 
bia< zlmszky Kálmán allevéltárnokot jelölték ki.

Kloküktillö megyének azt a határozatát, melysze- 
.in’ az erdélyrészi magyar egyesületnek 1U.000 frtot sza-
• u/. . meg, — mint értesülünk — a belügyminiszter 
ívloMolta.

Pápán meg január hó 16-án «pápavidéki közmü­
ve -I egyesület» alakult, mely a közművelődés fej- 

1 s a magyar nyelv terjesztését kívánja előmoz-
' tíiiu. A szervezés végett kiküldött bizottság most teszi 
L'ózé felhívását, melyben kifejti, hogy az egyesület ozél- 
lát a következő eszközök által reméli elérhetni, u. ni.
1 n. T k-.ny vlár lén tartása, 2. nyilvános felolvasások ál­
tal. :í a pápavidéki idegen nyelvű községek iskoláiban 
a magyar nyelvet buzgón terjesztő tanítók s a magzar 
ny-.-lvben nagy előmenetelt lett tanulók jutalmazása” ál­
lal í. más I asonló fzélu magvarországi egyesületek tá­
mogatása állal.
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Február hó IG-ikábol hezdve uj 
előfizetést ?i yitank.

Lapunk előfizetési ára:
[sy • - - - 1 frt m kr. hat hóm....................10 frt
t i hóra .... ‘*í frt f>0 kr. 1 egész évre..................20 frt
három hóra . . 5 frt — kr. |

Lap ónk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után 
következő napokon is megjeleli.

1 előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy 
jv < Orszilg-X ilág» czimii. legdiszesebb képes hetilapot JO frt 
helyeit 8 Mért, félévre 4 Mért, negyedévre 2 írtért kapják.

Az előfizető nevének, cziinének, laklielyénok s az utolsó 
P'-stánnk tisztán olvashatóin« kiírását kérjük, hogy a lap 
szétküldésében hiba ne történjék.

Llőfizetést a hó bármely napjától elfogadunk.
H- i'i előfizetőink logczélszeriibhen cselekszenek, ha ezim- 

sr.iii.-iajukat a posta-utalvány szélére ragasztva beküldik a 
kiadó-hivatalnak.

• iz előfizetési pénzek és posta-utalványok 
Budapestre az „ Egyetértés“ kiadó - hivatalába 
.(eskemeti-uteza 6*. szám alá) küldendők.

Ac „Tégy été rtés“ kiadó-hivatal<*

ÚJDONSÁGOK.
Fvbr. 14.

Személyi híreit. A király legnap délben 
e-hi n kihallgatáson fogadta Albrecht és Vilmos 

Lili rc'/egel, Rauer báró iáborszevnagyot, Reck al­
tábornagy táborkari főnököt, Pcjacscvios gróf lo- 
vy- ági tábornokot s több más tábornokot. - - A 
Galvagna báró bécsi olasz nagykövetségi titkár 
kehibe kinevezett Gualtieri herezeg tegnap Kómá­
kul Lőcsbe érkezett. — Sayn-Wittgenstein Emil 
herezeg tegnapelőtt este I‘étervárról liécshe érke­
zet:. — Esterházy István gróf Rozsonymegye lo- 
i^1'ánja tegnap székhelyéről Budapestre érkezett. — 
Rudolf trónörökös egészségi állapota folytonoson 
jíkviil. A trónörökös pár laeromai útjára, mely 
'nini említettük, jövő hú első napjaira van kilá­
tásba helyezve, már előkészületeket tesznek. A 
trónörökös pár Lacroma szigetén csak mintegy 
tizennégy napot lóg tölteni s aztán, mint minden 
< Uen. nyári tartózkodásra Luxemburgba utazik. — 
Schönborn gróf herezeg-érsek tegnap Prágából 
Brimnbc érkezeit. — Dr. Herbst ősz tv. képviselő e 
kel közepén Menüiből visszaérkezik Becsbe; ogész- 
5|U állapotát teljesen megnyugtatónak jelzik. —• 
Brossai Sámuel jeles régész Kolozsvárról, egy régi 
Idol megtekintésére, Pécsbe utazott.

A pesti evangélikus magyar lelkészválaaz- 
táíilioz. Nyíregyházáról írják lapunknak: A nyíregyházi 
••g- ev. egyháznak tekintélyes küldöttsége jelent meg o 
napokban egyik lelkészénél Farbaky Józsefnél abból az

alkalomból, hogy a budapesti magyar egyház lelkész! 
államásra jelölve lett. A küldöttség dr. Meskó Pál egy­
házi felügyelővel élén, dr. Meskó László városi tiszti 
ügyész emeli edett hangú beszédében arra kérte a lel­
készt az egyház nevében, hogy maradjon hozzá ’szere­
tettel ragaszkodó hívei körében, s a pesti kijelöléstől 
lépjen vissza, Farbaky az egyház e ragaszkodása .által 
mélyen meghalva válaszolt a küldöttségnek, és kijelenté, 
hogy a mi az ü személyét illeti, azonnal is kinyilv-ánit- 
halná, hogy az egyház kérelmének kész eleget tenni, 
ily fontos lépésnél azonban mégis szükségesnek tartja, 
hogy távol levő nejének és rokonainak véleményét is 
kikérje, s ez okból a küldöttségtől végleges elhatározá­
sának kijelentésére rövid határidőt kért. Miután a sül* 
güs levélben megkeresett érdekeltek hasonló válaszuk­
ban az elhatározást egészen a lelkészre bízták, Farbaky 
megjelent az egyházi felügyelőnél és kijelentette, hogy 
az egyház megtisztelő kérelmének készséggel enged és 
a pesti kijelöléstől visszalép, minek a budapesti ág. 
ev. egyháznál már Írásban is kifejezést adott. Visszalépő 
nyilatkozatában ukkép szól: «Ha már attól a pcréztől, 
melyben a nemes pesti egyház ama kitüntetésben része­
sített, melyszerint próbaszónoklat megtartására hívott 
meg, éreztem mily nehéz feladat lenne teám nézve meg­
válni n helytől, hol bölcsöm ringott, hol gyermekjáléki- 
mat játszottam, hol áldott emlékben élő jó atyámnak 
mintegy szellemi űrökében vagyok : most, midőn egy­
hazam ama hir hallatára, hogy a pesti lelkészt állo­
másra ki lettéin jelölve, oly tüntetőleg adott bennem he­
lyezett bizalmának kifejezést, a hogy arra szerénységem­
ben számítani sem mertem, most méginkább világos lön 
elöltem, hogy 13 ezernyi híveim osztatlan ragaszkodását 
oly állás reménybeli elnyeréséért, 1 mely bármennyire 
múlja is felül fényre a mostanit, de a legjobb esetben 
is csak megoszlott sziveket, csak részszerint való bizal­
mat nyújthatna, — magamtól elutasítanom nem lehet s 
meghatotta» engedtem híveim ama kérésének, hogy a 
pesti kijolöllcléstől lépjek vissza s maradjak körükben.»

— - Uj magyar báró. Ö felsége, a m. kir. miniszter­
tanács előterjesztése folytán, f. évi február hú 1i)-én 
kelt legfelső elhatározásával, rudnai báró Kikolics Feo­
dor, Bosznia és Horezegovina országos kormányzójának 
polgári ndlálusa és törvénves házasságból származó utó­
dai részére, az 1885. évi VII. törvényezikk 2 §-ának <•) 
pontja érteimében dijmenlescn a magyar bárói' méltósá­
got, és úgy neki, mini törvényes fiulóchiinnk egyszer­
smind az örökös főrendiházi tagság jogát adományozta.

— Oláh tüntetés. Oláh lobogót használlak — mint 
a Hányád Írja — Alkonyéren egy lakodalomnál. A 
jegyző lefoglalta a zászlót, mire az érdekelték Letörték 
a jegyző ablakát, utóbb pedig erőszakosan elvették a 
lobogót i.-. A tüntetőket átadták a törvényszéknek.

— Magja: barát frnnezia tanár. A párisi Asso­
ciation l'olylucimiquu egyike a legjobb nevű frnnezia 
műegyetemeknek; az intézetet 1839-ban az Keule Poly- 
tcclmiipie tanítványai alapították s azóta mind inkább 
halad a tökély leié. Ennek az intézetnek a tanári kará­
ban Francziaország legkiválóbb tanerői szerepelnek s 
tanárai közül különösen egy, Jltinncsson, a történelem 
tanára, érdekel bennünket magyarokat közelebbről, l.en- 
ncsson a magyaroknak lelkes barátja, ki minden alkal­
mat felhasznál arra, hogy irántunk való barátságát ki­
mutassa: alaposan ismeri a magyarok történetét: elő­
adásai közben gyakran ismerteti országunkat és törté­
nelmünk dicső korszakait; de Jicnnesson még tovább 
megy, hazánk iránt való rokonszenvét átviszi Parisban 
élő földjeinkre is és különösen azokra a magyarokra, a 
kik az Ecole Polyleelini.|uet látogatják, ellátja"—kivált- 
képen a szegényebb sorsunkat — ingyen tankönyvek­
kel, külön órákat ad nekik, hogy az általa előadott tan­
tárgyban jobban haladhassanak. Mi magyarok nagy kö­
szönettel tartozunk e derék férfiúnak, ki bennünket ro- 
konszcnvével megtisztel és csak azt óhajtjuk, hogy men­
tül több ily barátunk akadjon a külföldön és különösen 
Francziaországban, hol még oly kevéssé ismernek ben­
nünket.

— Kazánrobbanás ogy gőzösön. Messinából sür­
göny zik febr. 13-i kelettel: Az «I’mbria» gőzösnek teg­
nap kellett volna Heggióba indulnia s épen felszedte a 
horgonyt, mikor ogy borzasztó szerencsétlenség löriént. 
A kazán fc'iobl'anl s az egész hajót szétrombolta. Négy 
matróz meghall, tizenhárom pedig súlyosan megsebesült. 
Egy pár matrózt a parira dobolt s ezek a puszta ijedt­
ségen kívül, sérülést nem szenvedtek.

— Vére a haroz csempészekkel. A déltimli halár­
ról írják febr. 11-i kelettel: A csempészek vakmerő 
űzőiméi végre felrázták az olasz hatóságokat is lelliar- 
giájukbúl s mióta a haláron állomásozó őrs 'get teteme­
sen megerősítenék és szigorúbb ellenőrzésre kényszeri- 
teltulc, több véres kimenetelű összeütközés volt a 
csempészek és határőrök között. Ez utóbbiak bátorsága 
és elszántsága valóban csodával határos, kevés számit 
határőrség felveszi a harczol az éj áthat lan sötétjében 
egész csapat esempészszel, pedig egy ilyen csapat gyak­
ran ö()—100 emberből áll. Az úgynevezett (iiazzán a 
8-áról 4-ere virradó éjjel bárom őr 60 esempészszel ál­
lott szemben. Ezeknek vezére egy kolosszális, marezona 
ember az őrök egyikévei birkózott s miután késével 
több szúrást ejtett rajta s még sem tudott, menekülni, 
a mélybe ugrott s bár összetörve, mégis elszabadult. De 
tegnap egy óriási embert, kinek fején és karján több sé­
rülés van s igazolni nem tudta magát, letartóztatott, 
mert igen valószínű, hogy azonos azzal a csempészve- 
zérrel, ki a mélységbe ugorva, menekült akkor éjjel.

— Oaaláa aürgőny utján. Becsben Swaceny liszt- 
kereskedő felesége kicsibe múlt, hogy áldozata nem Inti 
a csalásnak, moíyi t egy szélhámos következőkép szőtt 
ellene. Férje a liszlbörzéro távozott, melyet az ismeret­
len szélhámos tudva s ismerve Swaceny házi körülmé­
nyeit, sürgönyt küldött a férj nevében az asszonyhoz, 
hogy az odaérkező hordártól küldjön neki rögtön 600 
frtot. Hogy a csalás nem sikerült, annak köszönhető, 
bogy a hordár korábban érkezett meg, mint a sürgöny. 
Az asszony nem értve meg n dolgot, a hordárt egysze­
rűen elküldte. A megérkezett sürgönyre rögtön elküldte 
fiát 6 :0 írttal férjéhez a börzére, ki természetesen mit 
sem érlelt az egész dologból. A kérdőre veti hordár 
megbízóját 22 év körüli, középtermetű, halvány nrcz- 
sziaii. szökohaju urnák mondta.

— Ijedelem egy temetésnél. Torionra lierezng te­
metésénél — kinek halálát már jelentettük — tegnap­
előtt nagy ijedelem és zavargás támadt Rómában. A 
mint tudniillik a roppant népes gyászmenet a Santi 
Apostoli templom felé haladt, a nagy szorongásban va­
laki betörte egyik kirakat drága ablakát. A lelles hihe­
tőleg az okozott kártól, a körtilállók pedig az üvcgcsü- 
i ömpöléslől ijedlek meg s a tömeg felé tódullak, mely 
az okot nem ismerve, szintén mozgalomba, s mint az 
ilyen csoportosulásnál történni szokott, felindulásba jött, 
mely valódi pánikká fokozódott. Áttörték a katonai véd­
ővel, lotiporlák a gyász kocsi előli haladó árvalányokat. 
Az ijedelmet csak fokozta a tömeget visszatartani akaró 
rendőrök ellenállása, kik kivont karddal akarták fékezni 
a rohamot, valamint a házak emeletein lakók nyuga­
lomra intés.'. A nyugalom helyreálltával fölszedték a je­
tiport egyéneket, kik közül többen súlyos sérülést szen­
vedlek.

GylUroüpögl följelentés. A brüsszeli rendőrfő­
nök a napokban levelet kapott, melyben a következő

sorok voltak: «Többek közöli kötelességemnek tartom 
följelenteni, hogy férjem közönséges gyilkos, ki orvmó­
don megölte az én szegény Mimimet s a kertben ásta 
el. Lueie Aubert.» — A rendőrség kutatni kezdett az 
írónő után s végre gyászba borulva, zokogva találta lakásá­
ban. Folyton azt hajtolla: «megölte, elásta,» Detektivcket 
küldtek a kávéimba, hogy Aubertet letartóztassák; má­
sok a kertbe mentek s nemsokára frissen felhányt ta­
lajra akadtak s egy kis faládát talállak. Épen mikor ezt 
kivették, akkor hozták lúnczok között Aubort-t: Gyilkos 
tagadd, lm mered! — dörgé az egyik rendőr s felnyi­
tották a láda fedelét, melyből egy kis — ölobocskc hul­
lája tűnt elő. «Mimi veszett volt» — kiúltá a férj s a 
rendőrök megnyúlt orral távoztak.

— Gyilkosság. A Dunái utal Írja a következőket: 
Kis-Seé község nyugalmát mull vasárnap este gyilkos­
ság hire zavarta meg, az esel, mely nag) feltűnést kel­
tett, a következő. Piroska József sorok-kápolnni lakos 
füldmivos felakarván használni a farsangol, elhatározta, 
hogy mogvál a jegenyéidtől, s el is indult egy lui társ 
keresésére, a ki meg fogja vele osztani az élet gondjait, 
s örömeit. Seé községben Szakái Annán akadt meg a 
szeme a boldogságot kereső legénynek, s hihető­
leg szivében az első látás után már eljegyezte 
magának a csinos-takaros leányzót. De ez vitte 
őt a veszedelembe, azok a fekete szemek megfontolták, 
elvették az eszél, gyilkos leli. Szakái Anna c hú 7-én 
vasárnap nem a házasságra gondolt, édes anyja feküdt 
a ravatalon, a család nagy gyászban volt. De még na­
gyobb volt ennél Piroska József szerelme, még az nap 
akarta a leányt megkérni, szerdáig hosszú volt neki az 
idő, pedig igy volt a megállapodás. A moniolt nap dél­
előtt Szakái Jánosnak, a leányzó bátyjának korcsmájá­
ban sziverősilőül egy liter bort magába öntött, azután 
a közönséggel ü is kikisérto az elhunytat a sirig, 
lelt szívvel, megzavart elmével ; öt óra táján pedig 
ismét visszatért a korcsmába még tollobb szívvel, 
még zavarlabb elmével. Gondolkodott s azután panasz­
kodott, hogy cllenségo mindenki és küzbe-közbe ivott; 
majd erőt vett rajta a szenvedély, s tört-zúzott, a korcs- 
máros pedig kijelentette, hogy ilyen legényhez nem 
ereszti a nővérét, ki igy jön lcánynézőbc. De Piroska 
Józsi mást gondolt, azt mondta, hogy ő oroszlán s az 
is volt mindaddig, mig ki nem telték az ut közepére, 
itt összeszedte magát, egyel gondolt, s Szakái Istvánok 
háza fele tartott, s az épen vele szembe jövő Sza­
kái istvánnélúl férje után tudakozódott. Szó köz­
ben, bár a gazda a toron volt a halottas ház­
nál, bement a szobába. Itt Szakái Istvánoknál lakott 
Horváth Juliánná 72 éves öreg asszony, tartották rokoni 
szerelőiből, s most is itthon volt. Mikor Piroska József 
belépett, mindjárt azon kérte Szakái Istvánnél, a ruhá­
ját szél hányva, hogy hívja cl Szakái Annál, beszélni 
akar vole: nein hajolt a jó szóra, hogy most tor vau a 
halottas háznál, lm épen dolga van vele. menjen oda, 
de ilyen alkalommal nincs is helyén házasságról be­
szélni. Piroska József az inban egyre dühösebb lelt, 
Szakálné tehát elfutott a férjéért, hogy haza hívja, 
ez majd talán jobban a szivére tu I beszélni. Jöt­
tek is mindketten, de a háznak közelében nagy zörejt 
hallanak, s a mint a szobaajtói felnyitják, borzasztó lát­
vány tárult fel elvittük. Piroska József olt ugrált őrjöngve 
a szoba közepén a vele maradt agg mi, Horváth Julian­
nának testén, csizmája sarkával darabokra zúzta olda'- 
boidáit, letépte ar zárói a bőrt, úgy hogy teljesen agyon 
taposva néhány perez múlva kiadta lóikéi. A belépő 
Szakul István megragadta a dühöngő legényt, neje se­
gély után kiáltozott, igy tehetetlenné telték, mig a csend- 
őrség bü-zállitulla a helybeli törvényszék fogházába.

- - ÖnsyilkOEüág: ÍSolosBváion. Mint Kolozsvárról 
sürgönyzik. Demjén László átalánosan kedvelt és szel­
lemileg képzelt könyvkereskedő ma délelőtt öngyilkosságot 
követett of. Teltének indoka búskomorság. Üzletét ren­
dezett viszonyok közt hagyta bálra. Demjén fivére né­
hány bél elült, szintén öngyilkosság következtében 
hall meg.

Rövid Ixirolc. Hétcz/cereszturon avörhcuy 
kiötöli s jái'ványsxcridog dühöng nz iskolás gyer­
mekek közt. — Az erdélyrészi magyar küzmi- 
vclödósi egyesület vagyona febr. 1 -ón készpénzben 
10S.(>S:> frt II kr. voll. Ez összeg nyolez hónap 
alatt gyűlt he. — Moyyoród pestmegyei község­
ben kanyaró járvány lépett fel, minek következté­
ben az ottani iskolát bezárták, s a megyei főorvos 
a szükséges óvintézkedéseket megtette. Lityo- 
son Műn Iván Péter bosznból heverte Dragoesou 
János lugosi gör. kel. egyházgondnoknak a fejét; 
ugv, hogy életben maradásához kevés n remény. — 
Szentjtéter hrassómcgyoi községben felír. íl-án egv 
12 éves iskolás leány büntetéstől való féltében szü­
lői házában fölakasztotta magút. — Vácxott a 
püspöki palota nagy veszélyben forgott febr. H -én. 
A padlás gerendúzata kigyulladt: tie a gyorsan ér­
kezeit tűzoltók megakadályozták a tűz clharapód- 
zásál. — Dobozon (Rékésmegyc) Szatmári Stín- 
durnó a befagyott vizen lékel vágott s úgy fojtotta 
be magát a vízbe. —

— Öngyilkos joghallgató. A Józseftér 10. számú 
házában szivén lőlle magát ma reggel Mózes Adolf 
Eile szilágy-somlyúi születésű 21 éves joghallgató. Köny- 
nych-.üségében arra vetemedett, hogy bünöskózzel mások 
pénzéhez nyúljon, de még n rossz társaságok sem ront­
hatták el annyira, hogy elviselhette volna tudatát a bűn­
nek, melyet senki sem vetett szemére. Hűvös József ügy­
védi irodájában dolgozott, s gazdája jól tudta, bogy a 
reá bízott pénzekkel rosszul sáfárkodik, do hűtlenségéért 
nem vádolta soha, mert szerelte a különben szorgalmas 
és törekvő ifjút. Tegnap délután megtudta az ügyvéd, 
hogy segédo öngyilkosságot tervez: ugyanis revolvert 
vásárolt egyik kliensénél, azt mondva, hogy gazdájának 
van rá szüksége, mert útra készül. A számlál elvitték 
az ügyvédnek, ti ki azonnal megértette a fiatal joghall­
gató végzetes szándékát s atyját figyelmeztette, hogy vi­
gyázzon reá. A szerencsétlen ifjú késő éjszaka tért haza 
s atyja megvizsgálta zsebeit, de semmi gyilkos szerszá­
mot nem talált nála. Reggel azonban lövés riasztotta föl 
álmából s mire beért a szomszúdszobába, fiát halva ta­
lálta. — Az öngyilkos holttestét a Rúkus-kúrliáz halot­
tas kamrájában terítettük ki.

= Gyermekgyilkoséig;. A liótaknritó munkások egy 
öt-fiat napos (icseesetnő holttestére bukkanlak ma este a 
Károlykerut Rí. szánni háza előtt. A rongyokba burkolt 
halott a lóvasúti sinck mellett hevert s bordái közt ha­
lálos sebb tátongott, melyet nyilván késsel szúrlak. A 
rendőri orvos megvizsgálta n telemet s elküldte a Rúkus- 
kúrliáz halottas kamarájába. A főkapilányság megindítja 
a vizsgálatot a gyermekgyilkos anya ellen.

= Phönlx-hirdetóBt olvasóink figyelmébe ajánljuk.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET.
— A. flirga csikó. A legszebben megirt magyar nép­

színmű után nyomban n legjobban megírt magyar nép­
színmű századik előadását ünnepelték ma esté a nép­
színházban. Ünnepelték, valóban; meri a színházai zsú­
folásig ^ megtöltő díszes közönség lobbanós, lelkes hangu­
latán és a színészek egész odaadásán egyaránt megér­
zőit a nagy jelentőségű jubiláns alkalom ihletése. Az 
újabb népszínműi termékek deprimáló hatását teljesen 
elmosta tegnap A falu rossza, ma pedig A sárga 
csikó diadala. Színről szinte láttuk, mily veszteség 
sújtotta drámairodalmunkat Tóth Ede és Cscpreghy 
Forencz kora halálában ; ós láttuk, hogy nemcsak 
helyük nincs még belülivé, de mekkora a nép­
színmű színvonalának sülyedése az ő alkotásaik, A 
falu rossza, A toloncz, A sárga csikó s A piros bu- 
gyelláris után. Csepreghy nagyobb drámaírói tehetség
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Agcnce Havas (.placc de la Dourse).

Tóth Edénél; ebben talán gazdagabb a költői forrás, 
amabban duzzadúbb a művészi erő; de a nyelv szin- 
gazdag s drámai lüktetésű zenéjében, invenczióban, szín­
padi rutinban és az alakok megteremtésében mind a 
kettő mester. Ha ők élnek, vagy ha támad nyomdokuk­
ban velük egy értékű genie: máig népszínműnk, drá­
mánk óriási magasságra emelkedett volna azon az 
utón, melyen az ö színmüveik indultak. Egyrészről a 
magyar komédia, másrészről a magyar tragédia született 
volna meg, szétzúzva a szüle mozgásit népszínmű ina 
is uralkodó hagyományos (vagy mondjuk: még meg 
nem érett) formájának bilincseit. De most, hogy ez az 
idő elkövetkezzék,uj Csepregliyt kell vámunk; ez tehát — 
kilmlja meddig — csupán a jövő reménye lehet. Csepreghy 
szelleme, ma már, fájdalom, csak hazajáró szellem a nép­
színházban ; ezen az estén azonban igazán otthon volt és 
tartós becsű élvezetet szerzett a lelki gyönyörre szomjazók- 
nak ép úgy, mintáz öntudatlan,öszlönszcrii, spcklákulumos 
yigság kedvelőinek. A szereplők összességükben méltóan 
interpretálták a küllőt és egyenként is dicséretes huzgó- 
sággal, művészi becsvúgygyal szentelték képességüket a 
föladatnak, hogy Csepreghy embereibe lelket leheljenek. 
Blahán6 Lujza asszony természetesen elől járt; játékát, 
dalait a közönség nem győzte tapsolni. Mellette kü­
lönösen az Eöry Csorba Márton» s ti Horvátié 
csárdás gazdája volt igazi remeklés: Eöry talán még suba 
sem adta a csikós gazdát oly melegséggel, oly megkapó 
közvetlenséggel; a Horváth Hólyagos csárdása pétiig igazi 
kabinet-alkotás, valóban tökéletes típusa a magyar korcs- 
márosnak. Tamássy (Csorba Laczi) és Solymosy 
(Boltos Iczig) szintén elemükben voltak. Azok közül, leik 
A sárga csikó premierjében szerepeltek, a mai századik 
előadásban már csak íilaháné Lujza, Pártényinö, Eöry, 
V. Kovács és Marton vettek részt.

— A német színházban dr. Förster Ágost holnap 
(hétfőn) kezdi meg vendégszereplését «Die Biedermänner» 
czimii vígjátékban, moly Barriers Tódor legkitűnőbb 
munkái küzá tartozik. Barrier mint szellemes szatirikus 
és kiváló drámaim sok tekintetben még Dumas (list és 
Snrdout is fölülmúlja. Barriernek tiszteletére Franeziaor- 
szag drámaírói tudvalevőleg ,‘í évvel ezelőtt emlékszolirot 
allitollak a Pere l.aebaiseen. Pcpanet szerepéi a hires 
miivész már közel ölvenszer játszotta: többi közt Ber­
linben a Rozidonzth-alerbon is, Imi a darab bárom 
evvel ezelőtt teljes egy hónapon keresztül volt műsoron.

— Tisztelgés Liszt Foroncznél. A zenctanároK 
orsz. egyesülete nagyszám:t kiildötlségo Séigh József 
egyesületi elnök vezetése mellett tisztelgett ma Liszt Fe- 
rcncznél. Az ősz mester örömmel fogadta a küldöttséget 
5 szívélyes beszélgetésbe elegyedett. Egyúttal meghívták 
a mestert a márczius 1-én rendezendő hangversenyhez, 
melynek minden száma Gobbi Henrik müveiből állana. 
Liszt örömmel vett róla tudomást s megígérte megjele­
nését.

— Bcllczal E-ditr miséjét adták elő ma d. e. 10 
órakor a szerviták templomában Xoseda Gyula vezetése 
mellett. A mii előadása többnyire műkedvelők Közremű­
ködésével, néhány bollá lói eltekintve, elég jól sikerült. 
A szoprán-nmgánrószekel liiriezky k. a. szép hanggal 
énekelte.

— Saint Saäns Kamille a következő levelet intézte 
Neumann Angoléhoz ,t pr.igtii német színház igazgatójá­
hoz : Igazgató nr ! Áz ik tilán, miket kegyed nekem l«g- 
nap a közönség elörelálhaló magatartásáról Ylil, Henrik 
dalművem elöadnlása cselén mondott s miután nem 
szeretnek kegyednek kellemetlenségükéi -szerezni, ezennel 
fel-érem, legyen szives müvem szilire hozatalát nyugod­
tál)!) időkre halasztani. Az erre alkalmas időpont meg­
választását ismert tapintatosságára bízom. Fogadja stb.

Munkácsy uj festményéről, «Mozart haláláról» 
ir megint a f igaró: megírja a kép legendáját. Alkal­
mat rá az adott, hogy a művész tegnapelőtt díszes tár­
sasagot lull meg palotájába a kép bemutatására. A pá­
risi miivesz-, politikus, tudományos világ jelent meg az 
estélyen. Munkáesx ne osztja a liomiourökol. I Iá rom 
koppanás s a függöny mögött orgonában» szólal meg, 
játszva a requiem prelúdiumát. A csillár elsötétül s a 
festmény tele fényben tárul a bámuló közönség elé. Min­
denki elfojtja lélekzelél, a mise megkezdődik. A hatás 
leírhatatlan. Az alakok a képen megelevenednek. A vér 
átlátszókig lüktet bennük. Ügv tetszik, hogy a hangok 
nem a kép mögül, de a vászonról jönnek. Az illúzió 
oiy tökéletes, hogy n szemlélő egy perezre Mozart le- 
lianyailú kezeiből véli jönni a zenét. Hány könvesordu- 
last lehetett volna látni az elragadott szemlélők arezán, 
ha a félhomály engedné. Látni lehetőit nyomukat a fény 
újra kigyuitával a szép arezokon, az cgybegyüll nüékén, 
kiknek halvány a réz a egy édes s mégis fájdalmas álom­
ból üiliibrudésro vallott. A konczerlbou párisi hires ze­
nészeken kivid részt vett Farkas Sándor czigánvhan- 
clája is.

SPORT.
— A városligeti Jég-pályán ma ismét rendkívül 

nagyszámú és érdekes közönség gyűlt össze. A lanvlia, 
sőt egész tavaszins időjárás daczára a jégtükör elég jó 
volt. A tegnapi nap hőse Mr. Gallic Curtis, a világhírű, 
amerikai koresolya-müvész, ki produkczióivnl elragadta a 
nézőket, s ugrásaival, forgásaival, pizzicato-lejtéseivel a 
legügyesebb korcsolyázók bámulatát és irigységét i; ki­
hívta : ina nem jött el, noha mára is várta "a közönség. 
De hát az amerikai vendég föllépte dija kissé sok. Száz 
forinlot kívánt, s ily összeget a különben áldozatkész 
egylet még se hozhat mindennap, vagy akár két 
nap is egymásután. Különben a hölgyek és férfiak 
a maguk korcsolyázásában is elég mulatságot találtak s 
a icatonazene mellett nagv-vidáman siiröglck foroglak 
délutáni két órától egész lié'lig. Ott volt gróf Andrássy 
Gyula is, a ki a jégsportnak még mindig lelkes hivő. A 
hölgyek közül jelen voltak: báró Edclsheim Gyulainé, 
Herezegh Miliályné, Vadnay Károlyné, Békey Imréné, 
Kun Béláné, Bendik Józsefné, Vermes Múriczné(Pozsony­
ból), Láng Lajosné, Grillné-Csillag Teréz, Grumné-Csáky 
Vilma grófnő, Koszlka Anlalné, Pözcl Islvánné, Bálint 
Ferenezné; Feleki Andorné, továbbá: Vermes Irma 
(Pozsonyból), Vadnai Margit, Bálint Juliska és 
Kamilla, Szabó Anna, Madurovils Zsófi, Rauch- 
bauer nővérek, Weigerth Anna, Bégen Jennv, Mó­
ricz Paula, Turóezy 'lóriké, Gercnday Róza és még 
számosán.

— Az első kerületi polgári kör korcsoly a-ver­
senye ma délután ment végbe a közönség nagy érdek­
lődése mellett. A budai társaság szine-java jelent meg 
a jégen s élvezetiéi nézte a versenyek változó esélyeit. 
Ott voltak a többek közt br. Nyáry Albert, Gammel 
altábornagy, Rcnkö tábornok, Keleti Károly miniszteri 
tanácsos, Országit Sándor orsz.-gy. képviselő ős még 
többen. Az egyes versenyszámok lefolyása a következő volt:
1- Megnyitó verseny. Indullak Gmsznaryk Aladár, Fi­
scher Forencz, Zborny Abris, Slöckl Imre. Első Grosz- 
nnryk Aladár 70 mp., második Fisclier Forencz 75 mp. 
alatt. Totálisaiéin- 5:7. 11. Verseny hátrafelé. Indultak 
Dernier M., Szenlgyörgyi Miklós, Dernier kiállott, Szent- 
györgyi Miklós 54 mp. alatt érkezett be. 111. Hölgyek 
dija. Indultak Kemény Samu, dr. Breyer Samu, Szenlgyörgyi 
Imre. Első Kemény Samu 2 p. 48 mp. alatt. Tolalisa- 
tcur 5:15. IV. Akadályverseny. Indultak: Dernier M, 
Kemény Samu, Cs. Sándor Ákos, Pociién László, Rich­
ter Antal. Első Sándor Ákos 76 mp., második Dernier 
81 mp. alatt. Totálisátcur 5 : 7. V. Vigaszvorseny. In­
dullak: Fischer Forencz Imre, Zboray Ábris, Peolián L., 
Slöckl, Richter A., Breyer Samu, Dernier M. Első Der­
nier 47 mp., második Richter 50 mp. alatt. Végül a h- 
jak oszlatlak ki.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A belvárosi bizottsági tagok ma délelőtt Kléh 

István elnöklete alatt értekezletet tartottak, melyen egy ta­
nácsnokot és négy árvaszéki ülnöküt jelöltek ki. A ta­

nácsnoki állásra hárman pályázlak: Márkus József fő­
jegyző, Lung György és Vesztrúczy István 1. oszt. la- 
nácsjegyzö, Márkus József azonban még a kijelölés előtt 
visszalépett. A mai értekezlet a tanácsnoki állásra egy­
hangúlag Lang Györgyöt, az árvaszéki ülnöki állásukul 
Szlávik József, Weichart Alajos és Pircliala Jenő uj on­
nan megválasztandó ülnökökön kivid itj. Morfin Imrét 
jelölte ki. Székely József pályázó önkéiil visszalépett.

— Vörös keresztes kocsi. A fővárosnak úgy a 
pesti, mint a budai oldalon csupán ogy-ogy vörös ke­
resztes kocsija van, melyeket tudvalevőleg kizárólag 
fertőző betegeknek a kórházba való szállítására hasz­
nálnak. i\ Rúkus-kúrliáz igazgatósága kérvényt nyújtott 
bo a tanácshoz, hogy a pesti oldalra még egy vörös 
keresztes kocsit szerezzen be, mely kizárólag a kórház­
nak rendelkezésére álljon, a másik pedig a kerületi be­
tegeket szállítsa.

— A fővárosi egylet e hó 16-án azaz ke iden 
délután 5 órakor a régi városház tanácstermében érte­
kezletet tart.

A. fővárosi közmunkák tanácsából.
— fi-br. 11.

Báró Podmaniczky Frigyes alcímük az ülést megnyit­
ván, a jegyzőkönyv hitelesítésével Luezenbavher Pál és 
Ybl Miklós tanácstagok bízattak meg.

Földiák Gyula ajánlata, melyben a malom-utezai (nagy­
körúti) 30. sz. telekért vételár fejében négyszögölenként 
70 frt 15 kit igér, elfogadtatott. Földiáknak ugyanomé 
telekre az előbbi ülésben telt ajánlatánál tévesen kü- 
zöltetelt, mintha ü abban a vételár második felére nézve 
zálogjogi elsőbbség átengedését kívánta volna. Az cl 
nem fogadásnak oka az volt, hogy az ajánlat a lelkin 
levő épület anyagára is vonatkozhatott. .Mit is ezúttal 
helyreigazítunk.

ifasonlókép elfogadta a tanács Kramer Jakab ajánla­
tát is, ki a malom-u. 21. sz. leiekért építési kötelezett­
ség mellett négyszög ölenként 80 Irt 5o krl ajánlott.

Bernnek Elekkel a Szcnt-.lános-ulvza, Krisztina-tér és 
Gollériliegy-ulczára fekvő sarok telke végleges szabályo­
zása iránt kötött alkut a tanács jóváhagyja. Ennek föl_ - 
tán a telek a szabályozási tervnek megfelelően még ez 
évben rcndcztclni, s egyik részében most, másik vészé­
ben pedig K év alatt be is fog építtetni.

Az 1. kor. felhagyott alma-uicza területe kérelem foly­
tán egyenlő arányban áteugedtetik Sefimny Istvánnak és 
üzv. I,abundy Józsefűének, hogy azt kiki telkéhez csa­
tolja.

beiiulcz Manó és neje Erz-ébcl körüli (dohány-utezai) 
4815. h. sz. telkéhez jövő terjedők nekik cladatik.

A tanácsnak nincs észrevétele, hogy a in. k. állam­
vasutak igazgatósága a kőbányai hizlalda áll nnúsnál 
sertés-rakodót létesíthessen és az ide vezető vágánvok 
számára ideiglenesen utezalcrületel foglalhasson el.

Seldcisz Mihály Vili. k. kálvária-téri 6381. br. sz. 
lelkének feloszlására, Millaclier hajó; és llatiszmann 
Sándor I. 1c. nyék-dűlői telkeik liatárrendezésérc és No­
vak József 1. k. kőbányai dűlői telkének rendezésére 
vonatkozó térrajzok ellen nincs kifogás.

A személypályaudvar melleid bérkocsi állomé - előtt 
vízvezetéki közkút felállítására, továbbá a Vili. k. do- 
logliáz-utcza, a Vili. le. llunyady-utcza, az V. kér. Géza- 
u'.czn, Nádor-utvza és a rakpart" közt fekvő térnek, végre 
az üllői ul, nagy-templom és óviás-utezál; közli részének 
légszeszvilágilásara vonatkozó terv ellen észrevétel l’ nn 
nem forog.

A főváros heivzeg Lobkovitz csehországi bánya ! ól 
va!'» gránit koczknkövekböl a IX. k. a soiók-éri 
útnak a Borárus-lér és Bakács-tér közti részében préba 
burkolatot kíván fektetni. Ebe:-, valamint a Rudolf 
rakparton levő' horvá-áriór kikövezésébez, továbbá az 
1. k. hadnagy-», egy részének ideiglenes rendezéséhez 
a tanács hozzájárul.

A felső Dtmaparlon folállilandó Dtmafürdö terve ellen 
nincs észrevétel.

A III. kerületben szándékolt Dunafiirdöie nézve fel­
hív ja a tanács a fővárost, hogy térrnjzot mutasson be, 
melyből tüzetesen megiléllielö legyen, hol lesz a fürdő 
felállítva.

Böbéim Antal és Pelz József felfolyamodásának tár­
gyalása után a következő építési engedélyek kiadása lön 
elhatározva. V. in Dell Antalnak VI. k. Teréz-körut 
3í62/10. •!■ em. lakház éjiilésére. Balázs .lánosné, szül. 
Pető Katalinnak VI. k. külső bajcsár-ul 1860 6141. 
sz. a. földsz. épületre, Bach Gyula és nejének Vb Vö­
rösmarty in 3i 3337—33 51 6 sz. a. leélem, börliázra. 
Eggenberger S.-nck VII. k. csömöri ul 28. sz. a. egy 
emeletes laltliázra. Piielier Józsefnek mint az Erzsébet 
gőzmalom képviselőjének V. kér. újpesti rakparton 
.1.260—61. sz. a. ház légudvara felelt vasszerkezetű iiveg- 
letözat építésére. l''roliner Jánosnak VI. k. Angvallöidün 
151)0. sz. a. kél csarnokra. I ’iu-lis Miksának \ !. felső 
erdősor n. 3tH>7,(>. sz. a. kélviu. lakház építésére. Hang 
Józsefnek I. aranykakas u. 5. sz. pineze nagyobbitásra. 
— Grünfeld Máriának VIH. k. Eosonczy és Kemény u. 
sarkán ogyemel. lak háza Kalteneger Miiiálynak IX. 1:. 
tü'íult" u. 867.1 80. sz. a. fúldsz. lakház és istálló épi- 
Ic'. ie. Kereszti'. ,y l.ujz.ai.ak Vili. 1. .i házépítő u- u- 
su.'uk egyI. Ili (supoiij.ibau fekvő 215. -z. a. telken 
Iliid---züllés lakba...I Imim i bei All), rluek \ ll k Al­
in. ;sy-li-r cs Wi -M'b oyí-ii. atkáu i iS.i 2f. -.. a.
így tud .házra. I.iclil.tibcrg I; ii.eznak k. Urium.egv 
736 1 ! sz. a. nyarak- épilv Vrc. uluuuilcr karói.imk
\ll. k Juzsika-u. ti sz. a álalakita .ik cs egv emelet 
racpilc-rc. l'.uiliieini ,fi.zenek \ ill k. Bolleiibiller-u. 
é; mimká oiitc/.a saskan I cm lakliazra. lien a r la-
kalnul; Vili. k. iicfe!c|ls-u. !■ i'.’tli 65. sz, a iuld-
szmli házra. Si-i-cr Ign.icz. .lóz-.tfnck VII Baiv-ay- 
•4183 20. sz. a. lül.Is/, házra. S.-.m.li .l.ino-i.ak IV. le. 
kec.-kvmvli-u 41152. sz. a bárom cm. házi a llufi-za 
Júliának VII. Egiessv-n 2660. sz a Iddaz. munkás lak- 
luiz- és istállóra. Birmann Gu-zlávnak 11 zivatar-». 6 -z. a. 
álalakiiúsra cs toldalék vpili't-ére. lisilléri Dávid \ III k. 
korona lér .306 3. -z. a. tol la léki a. Km-bs Mór és Dá­
vidnak \ I. I; f. erdnsor .308.5 ,3(;86 V. sz. a. kétemel.
házra. Hochslein Károlvnak VIII. k. losonezi u. 6. sz. a. 
földsz. házra. Heuer Magdolnának Vili. k. Júzscí-knrut 
5669 sz. a. három bérliázra. Kölbinger Ambrusnak X. 
k. lurvezell lér 8452 6 sz. a. földsz. házra. Kozanek Jó­
zsefnek I. k. liadnagv ». 27. sz. a. toldalékra, l.indmaver 
Istvánnak Vili. k. Magdolna u. 6399'16. földsz. ház "és 
istállóra. Mornbergcr Jánosnak VII!. k. Bem u. 13. sz* 
a. földsz. házra. Dr. Marliny Vilmosnak Vili. k. Eoson­
czy és Szigelváry u. sarkán 6601 3 sz. a. emel. tolda­
lékra. Popper Istvánnak Vili. k. felső vámvonal 15. sz. a. 
löbb favázas házra. — Reibl szül. Purzl Tévéznék 
X. k. Bánya u. 7 525. sz. a. földsz. házra. Rnllív Má­
riának \ III. !;. József-körul 5668 6 sz. a. háremeinél, 
bérliáz épilésére. Selmlman Gyulának VI. kor. király-u. 
90. sz. a. kélem. lakház éjiilésére. Spitzer Samunak'vi­
segrádi-». 12079. sz. a. ideigl. szerszám-szili építésére. 
Sturm Mihálynak IX. k. liliom-». 9064 23. sz. a. tolda­
lékra. Uzv. Izsó Miklósnénnk VII. k. Rúzsa-u. 20 4583. 
sz. a. cgycml. ráépilésérc. Ulrich Fajosnak Vili. hársfa-u. 
36. sz. a. egyem!, házra. Gr. Wenkbeim Frigyesnek Vili. 
k. sláezió-u. 14. és 16. és Júzsef-u. 1. és 3.’sz. n. két. 
cml. palota építésűre.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.
— A Potofl-tarcaodg mai felolvasó ülését ismét 

nagy számban látogatta az érdeklődő díszes közönség s 
a kis termet minden zugában betöltötte, úgy hogy a ta­
gok, kik ma kivételesen meglehetős nagy számban jöt­
tek el, az emelvényre szorultak. Ha végignézünk a gyű­
lés tárgysorozatán, körülbelül meg van fejtve ez a szo­
kottnál is tömegesebb megjelenés: Bercsényi Béla, a 
jeles színész, a kitűnő efőadó fog felolvasni s ez az el­
kényeztetett, finnyás fővárosi nép izgatottan siet meg­
hallgatni a színészt a — felölvnsúaszl álnál. Egyébiránt 
a programm elég változatosságot Ígért: művészi jellem- 
rajz ogy ultüi ő jeles tragi káról, ovv humoros költemény
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. gok -ill feküdnének elülte betegen, talán már haldo­
kolva, honnan k iilene segélyt, orvosságot? A kopaszodó 
háziúr .-/a met vetett a javakorheli asszonyra és segítene 

■. ha . . . Az asszony undorral rohan el, de midőn 
gyermeke beleg lesz, egyetlen kincsét, vágyát, reményét 
veszendőbe látja, a szeretet elvakilja s odamegy az elé 
t gonosz ember • : «.Segítsen!» S a háziúr segít is,
•rvosl hivat, a gyermek felgyógyul s ekkor igazán meg­

ismerve ezt a jó, zerotö asszonyt, ezt az édes, gondos 
anyát, mégkéri ... De ekkor jón meg részegen a férj 
s a nő zokogva borul keblére: <• Férjem . . ... A közön­
ség viharos lapssal jutalmazta a kitűnő iról s a kiváló 
felolvasói, mire az ülés véget ért. Ezután a lagok zárt 
gyűlésre üllek össze, híre Szarni Tamás titkár bemutatta 
az egri kalli főgimnázium tanári karának egy levelét, 
melyben a társaságot a Szvoréiiyi-iinnepélyre meghívja. 
Ez ünnepély e hó 21-én lesz Egerben, a mikor S/.voré- 
Iivi József, a jeles egyházi férfin és iró jubileumát üli. 
Éppen félszázada, hogy a tollal forgatja, negyvenhat éve, 
hogy lanárkodik és negyven éve, hogy a tud. akadémia 
tagjai közt foglal helyei. A király a Feronez-Jüzsef-renil 
lovagkereszljével lüntetlo ki az érdemekben gazdag 
férfiul s a jubiiaoiunon a keresztet ünnepélyesen 
átadják a kitüntetettnek. A társulat Komóesy József al- 
■ In köt küldte ki képviselőül, a kihez esetleg még né­
hány lag csatlakozni fog, mint küldöttek. Elénk vita fej­
lődött ki aztán Aigner hajós egy indítványa következté­
ben, a melyben javasolja, hogy a Felőli-társaság ezentúl 
belépti díj melleit tartsa felolvasásait, mig mások azt 
hajtanák, hogy az erdélyi közművelődési egylet javára 

persely! lélessen ki a társulat s abban a látogatók ado­
mányait gyűjtse össze. Megállapodás nem jölt léire s 
íz ügyel a inárczinsi ülés után újólag fogják tárgyalni.

- A fővárosi iparosok köre ma délelőtt tartotta 
lő. közgyűléséi Itáth Károly elnöklete alatt. Ez elnöki 
megnyitójában többek közt hangsúlyozta, hogy az óvsz. 
Kiállítás nem hozta meg az iparosoknak a vevüközönség 
.-észéről remélt pártolást, minek okát fökép a kereskede­
lemben találja, mely idegenkedik a hazai termékek ter­
jesztésétől — Melegen emlékezett inog egyúttal Huber 
Antalról, a társulat elliunyl alelnökérül. A választmány 
jelentéséből kitűnik, lmgy a mull évben a körben 18 
fölolvasás és 30-nál több családi estély rendezte!élt. A 
lagok száma 329. A kör pénztári készlete I8bli-ra 2898 
IH. Az ezután megejted szavazás alkalmával megválasz­
tanak : alcímüknek: Walser Jakab, választm. tagoknak: 
l ábián Aulai, Fábry Kiigyos, llaraszly János, l.égrádv 
Károly, Kovács Zsigniond, Kőszegi (léza, Lédcczy Sán­
dor, Matheidesz István, Mc.lben hajós, Nádler Nándor, 
Xérnelliy Ignácz, (tbennayi r Alajos, Parall Fercnez, 
Probaszka Ferencz. Szveh uay Imre, Török György és 
Viola Imre. Számvizsgálók: Dankos Sándor, Majorossy

gr. Esterházy Móricz, liorezeg Odescalelii Géza, Elek 
Gusztáv, Pázmándy Béla, gr. Sztároy János, Keczer 
Miklós, llnpf Ago lton, Kubinyi Árpád, Wahrmann Mór, 
gr. Apponyi Albert, br, Orczy Elek. Dániel Ernő, ifj. gr. 
Batthyány Géza, gr. Keglevieli Gyula, Szitányi Ödön, 
Szilágyi Dezső, gr. Ilorváth-Tholdy Lajos, Huszár Béla, 
hr. Vay Elemér, gr. Pejacsevicli Gábor, gr. Teleki Samu, 
I lézeréi ly Pál, Holms Zsigniond, gr. Teleki Ede, ilj. Cséry 
hajós, Bolionezy Gida, gr. Széchenyi Gyula, Örö­
mön Dezső, gróf Bánffy Béla, gróf Tisza Lajos, 
dr. Vécsey Tamás, Kvassay Ede, gróf Bissingen Ernő, 
gr. Sztái ay Antal, gr. Szapáry Géza, Szlávy József, 
Emicli Gusztáv, Than Károly, Gsaláry Lajos, gr. Kará­
csonyi Aladár, gr. Batthyány Géza, gr. Károlyi Tibor, 
gr. Belliién Márkus, Bánó Zoltán, Losonezy Ödön, Bo- 
gisieh Lajos. Xenhofer János, Üséry Lajos idősb, Tol- 
tiay Lajos, Berelvás Endre, br. Sebei! Rezső, br. 
Bornemisza Gábor, gr. Török József, l.yka Döme, Návny 
Lajos, br. Herényi Péter, Bánó József, gr. Széchenyi 
Pál, öi-gróf Pallaviezini Ede, Harkányi János, gr. Beth­
len Ödön, dr. Mészáros Károly, Szereday Aladár, Sala­
mon Aladár, ifj. Bánó József, Pulszky Géza, gr. Mailátli 
József. Blaskovics Ernő, Hlnskovics Miklós, Hegedűs 
Imre, Hátli Károly, Mádav Izidor, br. Podmaniczky 
Gé-za, gr. Iliigonnay Béla, Vállvi Árpád, gr. Ester­
házy Mihály, br. Podmaniczky Frigyes, lig. Odes- 
cnlc-lii Gyula, Jankovieli Gyula, Harkányi Frigyes, 
Kautz Gyula, id. br. Edelsbciin Gyulai, Grabovszky 
Szilárd, gr. Zedwitz, Vizsolyi Ákos, gr. Károlyi Gyula, 
gr. W’enklieim Rudolf, br. Mesznil Viktor, Néppel Fe- 
icni-z, br. Rnics Miklós, Szabó József, Szernerc Ödön, 
Xeskovies Döme, br. Révay Gyula, gr. Dessewyfy 
Aurél, gr. Ilánffy György, gr. Bertlmld Ricliárd, gr. 
Szapáry Péter, Kiss Pál, gr. Teleky Gyula, Radó 
Kálmán főispán, Vörösmarty Béla.

A harmadik fogásnál gróf Széchenyi Béla, az ünnepi 
szónok, kezében a Széelienvi-serleggel, a következő po- 
liáiköszönlöl mondta:

bogy a rendőrség szelet kapván, a határokon mindig 
keményen átmotozott, sőt ingemig levetkőztetett.

Fontos levelek kézbesítésével bízott meg, Palmerston- 
boz, 111. Napóleonhoz és másokhoz. Ezen leveleknek 
mindig csak egy és ugyanazon czéljuk volt: oda hatni, 
hogy rábírnilassék ő felsége, Ferencz József ausztriai 
császár, manap legkegyelmesebb urunk, királyunk, hogy 
helyezné vissza Magyarország alkotmányát és koronáz­
tassa meg magái, meg lévén arról győződve, hogy hűbb 
népe a magyarnál, erősebb oszlopa a birodalomnak Ma- 
gyararszágnál nem létezik. E téren kívánalmai leljesiil-

Tisztelt nemzői i kaszinó !
Nekem jutott ma a megtisztelő feladni Széchenyi Ist­

ván üinlckcre serleget emelni és midőn ezt teszem, 
visszaemlékezve a mull időkre, bánatosan rezegnek át 
keblemnek húrjai, meri én benne nem egyedid a nagy 
hazali, de egyszersmind a felejthet len jó apa vésziét si­
ralom.

Nem köiinvü nekem az 18(1 í-tül évenként megtoldott 
remek emlékbeszédek gyüngyzsinúrzalát egy újabb 
oyongygyel gazdagítani és ha valaha, úgy ma fájlalom 
leginkább, hogy a kegyes ég nem áldott meg szónoki te­
hetséggel, hogy ihleteit, virágos nyelven mondhatnám el 
mind azl, mit szivein oly melegen érez.

Kérem tehát önöket, ne méltózlassanak latba vetni, 
bogy a felsorolandókat miként mondom el, mint sem 
inkább velem átérezni amaz igaz ragaszkodást, ama mély 
kegyeletet, melylyel én a dicsőnk emléke iránt vi­
seltetem.

Az előbbi kitűnő szónokok felemlítek Széchenyi Ist­
vánnak a haza szolgálatára szentelt életét, nagy érde­
meit. páratlan munkásságát és mindazt, a mit "ü ha­
zánkban jót és hasznost alkotott, én róla ez alkalommal 
'■-akis mint családfőről óhajtok megemlékezni.

Mint férj a lehető legnagyobb szeretettel és gyöngéd­
séggel környező a hölgyei, kiben fellelő mindnmaz eré­
nyeket, melyek a házasuld maradandó boldogságát ké­
pezik és biztosítják, midőn idők folytán a szerelemből 
szeretet és becsülés csírázik. Hogy hogyan gondolkozott 
ö maga a ritka hölgyről, ki öt mindig a jóra és ne­
mesre lmzdilá. már maga jelző «Üdvlcldéjében» és ké­
sőid) végrendeletének következő szavaiban :

léza, ilj. Pardavv Józsi 
rnondy Károly.

— A tudományos
ma délelőtt az egyetem 
matinéét tartott. Szava 
legilj. Szász Károly (F; 
lését!, Klein Kde il'al 
Kálmán, Laky Imre ,- 
részben hölgyekből álló 
roly ref. püspök is jel 
ni/i kiír szombat es

Zimmermann Zsig­

án műegyetemi olvasókör
iii-zlerméhen szépen sikerüli 

:ak: Kerekes Ernő: fölolvastak: 
Idán Géza pályanyerles elbeszé- 
ai Ernő költeményét!, Kudnyay 
Solymossy Sándor. A tnlnyomó 
hallgatóság soraiban Szász Ká- 

.rn vull. Az áUa’Htudomá- 
t> órakor tartotta első illését.

melyen Klein Ede tartott előadást az arányos és pro­
gresszív adóról, kifejtvén, hogy a progresszív adó fü- 
•zélja az adóeloszlás (s nem a jövedelemeloszlás) ki­
egyenlítése, de egyszer-miml adatokkal is bizonyítván, 
hogy jövedelememelked> -t is nyújt az államnak. — A 
vitában részt veitek Mell:- Béla olv.-köri elnök és Neu­
mann Károly Meghívóit szaktanár Láng Lajos egyetemi 
tanár volt.

A magyar isbolacgyesület I. kerületi választ- 
Hiányának doni búr Tivadar dr. elnökiéin alatt tartott 
legutóbbi gyűlésén bejelcnldetl, hogy Eisedorl'er Gusz­
távnak sikerült az általa kezdeményezett kelenföldi kis- 
iledovodának létesítése s most már 2 -8(10 gyermek, 
legnagyobbrészt a téglagyári szegény munkás családok­
nak gyermekei élvezendik az óvodai gondoskodást és 
alkalmunk lesz már zsenge korukban a magyar nyelvet 
elsajátíthatni.

— Az országos népoktatási kör llunfalvy Pál 
elnökiéi.' alatt ma délelőtt közgyűlést tartott, melyen 
I lányi Dániel orsz. képviselő javaslatára elliatározla, hogy 
a kiír továbbra i- felfüggeszti működését, mig a körülmé­
nyek kedvezőbbre nem fordulnak: a folyó ügyek elinté­
zése végett minden év szeptember havában választmá­
nyi ülé.i tart. A rendelkezésére álló 1000 IVluvi ala­
pítványból II10—100 forinttal az erdélvrészi s a felső­
imig: aiorsz.é'i közművelődési egyesületbe alapitó tagnak 
I p. mig a többi 800 forintot a budapesti népoktatási 
kor rendelkezé-ére bocsátja. E kör egyező ezéll követ 
a központi nép.iktatási kör ezéljával: üdvösen és nagy 
-ikerrel működik. — Ki év óta áll fenn, s mint évi je- 
l.-i c-éböl kitűnik, eddig 19,800 felnőttet részesített ok- 
talá-ban. — A hátralékos tagdíjak s alapítványi kama­
tok behajlása uhui befolyó összeget szintén közművelő­
dési ezélokra fogják fordítani.

Az .. Auróra-Kör > alakul.) közgyűlését saját lie- 
Ivi-égelien Budapest, koronalierezeg-uícza Ili. sz. a. 
Iloldszint L sz.) e liú 17-én délután 8 órakor tavija meg.

A nemzeti kaszinó Széchenyi 
lakomája.

— áJ,r* 1 *•
A bzéclienyi-lakotna, melyet a nemzeti kaszinó alap­

szabályainak értelmében évenkinl rendez a legnagyobb 
magyar emlékének inegürükilésére ma tártátólt meg a 
kaszinó fényes termeiben.

E lakoma már előre is nagy érdeklődést kellőit az ál­
lal. hogy az ünnepi pohái köszönlőnck elmondását a inog- 
diesőiillnek lia, gróf Széchenyi Béla vállalta magáin.

Mini szokásban van. a lakomán az elnöki beivel a 
diszszónok foglalta el, jobbján gróf Andrássy Gyula, mint 
a kasz mi egyik igazgatója, balján Ti«za Kálmán minisz­
terelnök, mellette Károlyi István gróf kaszinói igazgató, 
szemben a diszszónokkal Perezel Béla a kaszinónak leg- 
njabban választolt igazgatója, ki melleit báró Edelsheim- 
( .vohiy löliadparaiicsnok foglalt helyet; jelen voltak ezeken 
kívül: Bőssanyi László, Szitányi Bornál, gr. Szapáry István 
gr. lelöki József, gr. Zivhv R.-z ö, IJ1 iskovich Elemér, br’ 
Revay Simon, gr. Teleki Domokos, gr. Károlvi István,

«Sozi, esedezem, tőlem ne tagadják meg, helyezzék Ilii 
eletlársnm, jobb felein, tiszteiéire méltó feleségem tete­
meit hamvaim mellé. Mert ö vala az, ki már akkor is 
felfogta őszinte vagyamat, és nagyobbszerii eszméimet: 
szolgálni a Hont, mikor közfclhevülési pillanatokon ki­
vid, legalább ama körökben, melyekbe én valók he­
lyezve, alig voll egy hű kedély is.' mely megérteit, és 
egy kissé méltatott vala, de altaljában a legtöbb elölt 
egy felhőkben repdesö külöiieznek, sőt egy mindent magának 
feláldozó hiúnak színében jelentem meg, ő volt az, ki­
nek szép leikéből mindig erői, és szilárdságot mentet­
tem, — mert ü soha sem tudóit kétkedni “őszintesége­
men mikor félreismerve, fel nem fogva anatliemál 
kiáltott ellenem a vakhév, sőt nem egy nemes kedély 
fordult tőlem kételkedve el, s ilyes vajmi erősen rágódik 
az életen: 0 volt végre az, kiben a logmagasztosb ger­
mán küllőnek asszonvi ideálját felleltem, melyszorint 
nem pipere és divatliiijhásznl, vagy épen politikái bele- 
vatkozás, és a pártok felliizesilése, és végre egé­
szen vakokká tétele — mire annyi asszony oly irlóza- 
tosan hajlandó — a hölgynek magasb lisztje: de 
a nő csak úgy felel meg magas hivatásának, csak az 
állal lesz a mennyei lakosok legrcmckebb miivé, ha va­
lamint a férj szabadságért viv, úgy küzd az asszony 
«illemért.» — Es ez hölgyem hű képe. l'ídv és hála 
azért neki ; hamvai pe.iig, ha éllében vala angyalom, 
tetemeimtől se legyenek soha is, bár hová kerüljenek 
is azok, olkülönüzvo; mert íi lesz végre az, jól tudom, 
ki, habár az egész világ is elhágy, Iliin és bennem 
bízva, rólam nem kételkedve, fog állani melletlnin. Pesl 
Május 10-án 1818.

Hogy "iily helyesen itélle meg Széchenyi István hit­
vesének nemes, Jeláldozó lelkületűi, bizonyságot adának 
a bekövelkezell idők, midőn döblingi magányában tizen­
két éven ál ö volt hű ápolója és hazája sorsa fölött 
k'-tlétört szivének vigasztalója, báloritója.

Ila visszaomlékszein zsenge koromra, midőn atyámat 
bokros leendői miatt csak ritkáit láthatom, mégis min­
dig és mindenütt érzem meleg szivének egész hevét. 
Alig valók üt éves, midőn karjain vitt ki a szabadba, 
hogy egv teljes napfogyatkozást lássak, mig körülöttünk 
a meg akkoron tudatlan és babonás nép zokogva 
várta a világ végének elérkeztél. Magával vitt a 
Balatonra, mikor a Kisfaludy gőzös legelőször 
metsző ál annak hullámait. Társa lehetők úszá­
saiban a szabad nagy Dunában és kövei hetem, midőn 
Pestről Budára az épülő lánezbid egyik lánczán átoya- 
logolt. Súlyt fektetett ö minden lesiet edző gyakorlatra, 
vívásra, lovaglásra, úszásra, lornázásra, ugv vélvén 
lmgy ép, erőteljes testben, fejlődhetik leginkább ép lé­
lek is.

Később rendre, pontosságra, takarékosságra oktatott, 
követelvén egy naplónak rendes vezetéséi, melybe na­
ponta fel kelle jegyezzem élményeimet, gondolataimat. 
Hozzá szoktatott a '<Franklin»-félo csomagolási rendszer­
hez. melynek ö maga oly nagy hasznát vévé. Sokszor 
haliám ajkiról e két mondatot: «nulla dies sinn linea» 
és «gyakorold magad a gondolkodásban.»

Gondosan válaszlá ki liai olvasmányát. Mint lm ma 
lett volna, úgy emlékszem, midőn — hogy csak néme­
lyeket említse — kezéből vevőin Plutarebot, Volney 
«Romjait», Rousseau «Nouvcllo Héloiso»-jél, Franklin 
müveit, Macaulay és Montaigne Mihály essayil. Ezen 
utóbbi munka volt egyébiránt az, melyet ő legin­
kább kedvelt. Többször emlilelln, liogy lm ő, mig él 
csak egy munkát választhatna olvasmányul, Montaigne 
«Essayn-inek adná az elsőbbséget. r

Tizenhét éves koromban külföldi egyelemekre kül­
dött ; 18f)8-ban Ödön öcsémmel keletre, rábírván 
barátait, Károlyi Györgyöt és Zichy Edmundol, hogy az 
egyik Gyula, a másik Jenő fiát velünk együtt útra 
bocsássák. Kívánsága szerint föltűnő, színes magyar ru­
hában indultunk mi négyen, öltönyeink által is “demon­
strálni akarvan a nagy világnak, liogy Magyarország 
nem boldog, mint azt az akkori hivatalos körök, azok 
közegei és lapjai hirdették, és hogy nem lett németté 
magyar akart maradni. Csak egy tanácsát vittük ma­
gunkkal: hogy bármerre járunk, bármerre kelünk, be­
csül lessük meg a magyar nevet! Beutaztuk igy Orosz-. 
Török-, Görög- és Olaszországnak némely részeit, min­
denül I feltűnést okozva nemzeti öltönyeink, szabad be­
szédeink és neveink állal.

Az akkori konstantinápolyi osztrák nagykövei, báró 
Prokesch Ősien és egyik követség! titkára Haymerle 
báró, a nemrég elhunyt tiszteli külügyminiszterünk jó­
nak Lillák a kormányt ag.láeziónkról értesíteni. Ilaza- 
'éi've, hogy he nem záratlatánk, leginkább annak kö­
szönhetők, liogy kividéin pajlásim még nem töltötték 
volt be huszadik éviiket, és hogy nem akarlak sulinn- 
ezokbúl politikai marly rókát csinálni.

.Megtérve utániból, «Blick» nevű munkájának lisztázá­
sával és lemásolásával bizolt meg, melylyel a már bukó­
félben levő Bach rendszernek i.dá " meg a kegyelmi 
döfést. A feladat abból állott, azt Angliában a lehelő 
leghamarább német nyelyen kinyomnlni és vagy ötven 
példányt magammal hozni. Sikerült mindkettő, daczárn

lek a nemzet és a trón javára, mert hál’ istennek, be­
kövelkezell végre azon idő, mely után legjobbjaink 
fáradoztanak, kogy a király a nemzetttel együtt és 
egyel érez.

Bocsásson meg a tisztelt nemzeti kaszinó, ha anv- 
nyiszor kellő magamról szúlani, elhiheti, hogy ez nein 
miattam történt, de Széchenyi Istvánt, mint apát állitván 
elő, csekély személyemet nem mellőzhetem.

Széchenyi István szerelete és atyai gondoskodása nem 
c-ak öcsémet és engem környezett, kiterjedt az Zichy 
mostoha gyermekeire is, kik keblének ép oly drágák 
valának.

Ha fiait olykor keményen megrótta, javukért történt 
az, és mindannyian hálával emlékeznek meg a legjobb 
apa intéseire.

És Széchenyi István fiai, számos hibáik és gyarlósá­
gaik mellett, öröklöttek azonban atyjuktól néhány eré­
nyeket is, melyek élén áll szenvedélyes szeretetük hazá­
juk iránt és törhetlen hitük Magyarország fenmaradásá- 
ban és jövőjében.

Ez eszméért lángolt a nagy hazafi, e czél eléréséért 
szentelte éleiét, lebegjen dicső szelleme fölöttünk, buz- 
dilva tettre, munkásságra, áldozatkészségre és emléke 
örökké éljen hevvadatlanul kebleinkben.

Az igen rokonszenves modorban tartott beszéd köz- 
tetszéssel találkozott s viharos éljenekkel fogadtatott.

A következő szónok gróf Károlyi István volt, ki a 
következő pohárköszöntöt mondotta:

T isza Kálmán kegyelmes uram, szólok az úrhoz.
A hazafiul kegyelet napját üljük évenkinl egy napon, 

melyen a nagy gróf Széchenyi István emlékére ürítjük e 
serlegnek tartalmát.

Égy negyed század tűnt le azóta, hogy a nagy ha­
zafi örök álomra szenderüll, s ha ina végig lapozhatná 
nemzeti kaszinónk tagjainak névsorát, — mint Bajza 
mondá — örömkönvüi hullanának az égharmat közé, 
mert magas nevét látná abban annak, kit felséges feje­
delmi párunk után első sorban tisztelünk, annak, 
ki a magyar nemzet és haza igaz barátja és 
hű lia, annak, ki nemzeti jövünk méltó reménye, 
annak, ki felséges ura atyjának példája után indulva a 
magyar alkotmányosságnak s a nemzeti művelődés fej­
lesztésének utjain halad. Mint e kaszinó elnöke köteles­
séget teljesítek és mindnyájunk kegyeletét s szeretetét 
tolmácsolom, midőn a nemzeti ragaszkodás, rokonszenv 
és tisztelet nevében poharat emelék nemzeti kaszinónk 
tiszteletbeli tagjának, Rudolf trónörökös ő fenségének 
ugv mint szeretve tisztelt családjának egészségére.

A nemes hévvel mondott poliárküszöntö nagy lelkese­
déssel fogadtatott; a fényes társaság összes tagjai állva 
ürítenék poharaikat a legnépszerűbb királyfi és család­
jának egészségére és folyton tartó virulásám.

Ezzel, dnczára n szónoklatok után sóvárgó társaságnak, 
a poliárköszöntések sorozata be lett fejezve.

A menu következő volt:
Menu le 14. Fevrier 188(5. Huitres d’Ustende. Po- 

ta'/c Consomme de Gambon aux quenelles. Hors 
d oeuvre. Tranches de Snuinon á la Colbert. Pommes 
ile térré nouvelles. Grosses Piéces. Rost beef a 
l'Anglaise Montmorency Entrée Pau de Faisan a 
In Richelieu. Boti Chapons de Bresse truffés Saladé 
laitue. Legumes Fonds d’ arlichauts hollandaise En- 
Iremet Marquise au Champagne — Patliserie variée. 
Fruits assortie Fromage. Cafe Mocca.

A diszlakoma 8 órakor ért véget, de a jelenlevők 
még sokáig együtt maradtak s a szép ünnepélyről távo­
záskor kedves emlékeket vittek magukkal.

A magyar hírlapírók nyugdíjin­
tézete.

A magyarországi hírlapírók nyugdíjintézete ma 
tartá ötödik rendes közgyűlését, Fáik Miksa gyengéiké, 
dése következtében Visi Imre aleLnök elnöklete alatt. A 
megnyitó beszéd, a melyben elnök a hírlapiról működés­
nek a társadalom által igen eltérő szempontok szerint 
való megítéléséről szólt s kiemelte, hogy a hirlapiroda- 
joni se többnek, se kevesebbnek nem akar látszani, mint 
a mennyit ér s egyszerűen azt követeli, hogy kulturlé- 
nyezönek ismertessék el: zajos tetszést keltett.

Az igazgatóságnak a titkár által felolvasott évi 
jelentése, a következőket tartalmazza :

Ötöd ízben lépünk, tisztelt tagtársak, önök elé, hogy 
számot adjunk intézetünk ügyvezetéséről a lefolyt évben. 
A mull uv intézetünk életében méltón sorakozik megelő­
zőihez, és a midőn ezt örömmel hangsúlyozzuk, kifeje­
zést adhatunk ama meggyőződésünknek is, hogy közel 
van már azaz idő, a midőn elmondhatjuk, hogy intéze­
tünk megerősödött és képes megfelelni azoknak a nagy 
föladatoknak, melyeknek megoldására hivatva van.

Intézetünk fejlődése messze túlhaladta — hála érte a 
közönség áldozatkészségének és tagjaink buzgóságánnk 
— ama reményeket, melyeket ahhoz alpitásakor fűztünk. 
Az évek folyamán azonban arra a meggyőződésre jutot­
tunk, hogy intézetünk ama keretekben, a melye­
ket alapulásakoi- kijelöltünk, nem is felelhetett 
volna meg terhes kötelezettségeinek. A nagy közönség 
állandó részvéte, melyet nem lehet eléggé hálásan elis­
mernünk, reményt nyújt azonban arra, liogy a midőn 
intézetünkre nézve a kötelességek teljesítésének ideje 
elérkezik, akkor képes is lesz betölteni hivatását, hogy 
menedékéi képezze a sajtó kereset- és munkaképtelenné 
vált munkásainak. E czél elérése érdekében további ki­
tartásra, az eddigihez hasonló buzgalomra van szükség, 
és a midőn az igazgatóság önöktől ezt kéri, teljes tuda­
tával bir a reá háruló kötelességeknek is. Intézetünket 
állandóan megtartani a közönség eddig élvezett jóindu­
latában, ez legfőbb kötelességünk, mert erőnk ki nem 
apadható forrása, ezt azonban csakis tagjaink összetar­
tásával, nzéltudatos együttműködésével érhetjük el.

A sajtó összes munkásai érzik, mit bírnak intézetünk­
ben, de örömmel utalhatunk arra, hogy a nagy közön­
ség minden rétege meg van győződve intézetünk fenn­
állásának üdvös voltáról és hogy egész jelentősége sze­
rint méltányolják intézetünk nemes czéljait.

A lefolyt év története fényesen igazolja ez állításun­
kat, mert, mint az alábbi Idmutalásokból meggyőződhet­
nek, az érdeklődés, a rokonszenv és a támogatás oly 
jeleivel találkoztunk, melyek őszinte elismerésünket és 
mély hálánkat kelthetik löl mindazok iránt, kiknek inté­
zetünk erősbüdését köszönhetjük.

Intézetünk vagyoni gyarapodása a múlt évben is meg­
haladta várakozásunkat. A múlt évben elért töke- 
szaporodás 26,50//. formt 70 krajezár, és ezt 
rendkívüli körülmények nélkül értük el. Vagyonszaporo- 
dásunkat intézetünk fönállása óla a következő számok 
mutatják :

Vagyonunk volt:
az első év végén . 48,630 frt 09 kr
a második év végén 85,808 » 58 »
a harmadik» » . 101,653 » 50 »
a negyedik » » . 133,278 » 42 »
a2.0“ ” ” • 161,778 » 12 » „ fU„

az első két év nagy vagyonszaporodását a nagy kö­
zönség váratlan mérvben nyilvánult áldozatkészségének 
es tagjaink törzsbetéteinek köszönjük, a negyedik év 
eredményeiben jelentékeny része volt sorsjátékunk sike- 
1-enek A muH évben csak oly normális viszonyokra szá- 
milliatánk, mint intézetünk ftinállásánuk harmadik évé-

'.‘s,lia mégis ennél nagyobb eredményeket sikerült 
e érnünk, azl tagjaink buzgalmán kivid főleg a közönség 
áldozatkészségénél; köszönhetjük, a mely azt mutatja, 
hogy intézetünk az évek során mitsem vesztett a közön­
ség ama jóindulatából, melyet kezdetben voltunk szeren­
csesek kivívhatni.
W Intézetünk alapítóinak száma a lefolyt évben ket- 

■Iir. fz.aporo‘lolt- -z egyik alapítványt az 1885-diki 
kiállításban résztvett kiállítók által kiküldött bizottság 
(negyvenkilencz kiállító) tette. Az adomány-levélre, 
melylyel hazánk legkiválóbb iparosai alapítványu­
kat kísérték, a sajtó munkásai mindig büszke-

kiállítás üyyén.'k 
ollal-

azaporodás 
42,178 frt 49 kr 
15,844 » 92 » 
31,619 » 92 » 
28,504 » 70 »

séggel gondolhatnak, mert ebben ................ . ...,
lelt szolgálataik a legmelegebb szavakkal mél lánc­
nak azok részéről, kik e szolgálatok jelentőségének meg­
ítélésére legillclékesebbi k. E bizottság kijelölése alapján 
lovag Falle Zsigniond ni- tagja leli igazgatóságunknak, 
benne ügyünknek oly lelkes barátját mertük meg, ki­
nek intézetünk már eddig is köszönettel adósa. Az ado­
mánylevél megállapítja, hogy Fáik Zsigmond lovag ur 
esetleges kiválása illán az igazgatóságból, az adományo­
zókat az országos iparegyesület mindenkori első alel- 
nöke képviselje. Részünkről e halúrozatot örömmel ve­
hetjük tudomásul.

A magyar-franczin biztosiló részvénytársaság előbb 
lelt ezer forintos adományát két ezer forintra egészítő 
ki. Intézetünk ez alapilóját igazgatóságunkban Fuchs 
Lajos ur képviseli, ki ügyeink iráni a legmelegebb ér­
deklődést tanúsítja: támogatása az intézetünknél fen- 
forgó szakkérdésekben a legnagyobb becsesei bir 
reánk nézve. Adományozóink sorában hódoló tisztelettel 
említjük király ü felségét, ki, mint már a múlt közgyű­
lésen voltunk szerencsések jelenthetni, intézetünk alapja 
javára négyszáz forintot inéllózlalott legkegyelmesebben 
adományozni.

A múlt évben bonyolít látott le a mái- évek óla folyó 
Molnár János-féle hagyomány ügye. Molnár János, 
1882-ben elhunyt szécsényi lakos, végrendelete a leg­
nemesebb vonásokkal ékeskedő férfin jellemére vall. A 
zárkózotton, az egész világtól elvonulva élő férfin egész 
vágyónál, melyet egy bosszú életen át nehéz munkával 
szerzett, jótékony és közművelődési ezélokra hagyoiná- 
nyozá. A főn forgó vitás kérdések mialt a ncmeslelkü 
hagyományozó végakarata csak a múlt évben valósult 
meg teljesen. A magyar iról; segélyegylelével karöltve 
sikerült a fünforgolt nehézségeket elhárítanunk és igy 
intézetünk alapja, néhai Molnár f János szécsényi lakos 
hagyományaként 2100 forintnyi tekintélyes összeggel 
gyarapodott.

Kellemes kötelességnek leszünk elegei, a midőn kö­
zöljük önökkel, hogy c hagyomány ügyének tisztázását 
főként a végrendelet végrehajtójának, Pintér Sándor 
szécsényi ügyvéd urnák köszönjük, ki intézetünk iránt 
eléggé meg nem hálálható jóindulatot és rokonszenvet 
tanúsított. Kérjük önökéi, fejezzék ki e nemes jellemű 
férfin iráni intézetünk elismeréséi és köszönetéi.

Néhai Nagy Sándor, aradi törvényszéki elnök nemes 
lelkületűnek is jelentékeny összeget köszön intézetünk. 
Molnár János és Nagy Sándor emlékezetét liálá-^ szívvel 
fogja intézetünk minden lagja megőrizni.

A budapesti német szín ház a múlt évben is, 
mint majdnem minden évben, jelentékeny összeggel nö­
velte intézetünk alaptőkéjét. Haase Frigyes kitűnő mű­
vész és Lesser Szaniszló, a színház érdemes igazga­
tója egy előadás összes jövedelmét ajánlották fel intéze­
tünknek; ez urak nemes inlencziója közel 1800 frtlal 
növelte intézetünk alapját. Frank Katalin kisasszony 
pedig 188 forintot adományozott intézetünknek. Kérjük 
önöket, járuljanak hozzá intézetünk igazgatóságának eme 
jóakaróink irányában kifejezett köszönetéhez.

Gróf Zichy Géza kitűnő művészünk, ki művészetét 
kizárólag a jótékonyság ezéljaira gyümölcsözted, a mull 
évben 500 forint, az idén pedig 500 frank adományban 
részesítő intézetünket. Dr. Géni Lajos innak, a «Pallas» 
igazgatójának 500 forint adományt, Koronqhy Hon- 
rikné ü nagyságának 300 Irt adományt köszönünk. A 
pesti hazai első takarékpénztár-egyesület, inté­
zetünk legelső alapítója, tőkénket, mint minden évben, a 
múlt évben is 200 li-ttal gyarapitá. Meleg köszönettel 
adózunk az 1885-diki vasúti bál bizottságának, <lr. Kiss 
János urnák, a tiszavidéki hitelintézet és takarék- 
pénztár, a pécsi első takarékpénztár, a bethleni taka­
rékpénztár, a temesvári első takarékpénztár, a huszti 
takarékpénztár igazgatóságának, a magyar gazdák 
társaskörének, a fővárosi egyletnek, melyek intézetünkről 
már ismételten emlékeztek meg. A Ganz és társa rész­
vénytársaság igazgatósága 1000 frtot volt szives intézetünk­
nek fölajánlani. Weisz B. F. királyi tanácsos ur állandóan 
évenkinl megemlékezik intézetünkről. Kérjük önöket, 
fejezzék ki intézetünk ezen júltevüi iránt köszönetüket.

Vérey József ur, az «Athenaeum» nagyérdemű igaz­
gatója ez évben is, valamint a megelőzőkben, valahány­
szor nyomtatványaink kiállításáért hozzá fordultunk, 
mindig a legnagyobb szívességet lannsilá intézetünk 
irányában. A pesti hazai első takarékpénztár igazgatósá­
gának és Rótt József ur, az «Assicurationi Generali» ma­
gyarországi vezérképviselősége főnökének az idén is vál­
tozatlan jóakaratát tapasztaltuk; a takarékpénztár vagyo­
nunk mintaszerű kezelésével,az Assecnrazioni Generáli 
tagdíjaink fáradságos behajtásával állandóan lekötelezi 
intézetünket. Kérjük önöket, fejezzék ki köszönetüket 
Piufsicli Lajos, Melder Sándor, Szlranyavszky Géza ba­
lassagyarmati közjegyző és Bäcker Béla uraknak, kik 
intézetünk irányában jelentékeny érdemekkel bírnak.

Tagjaink, kiknek száma a múlt évben hárommal sza­
porodott, elismerésre méltó pontossággal feleltek meg 
kötelezettségüknek. Intézetünk bevételei tagdíjak czi- 
mén 5220 forintra rúglak a mull évben. Kamatjöve­
delmünk 6774 forint volt, a tör.: belét kamata pedig 
481 forint. Tizenkétezer forintnál nagyobb tehát az az 
összeg, melynek befolyására évröl-évre biztosan számít­
hatunk és ennek alapján reméljük, hogy képesek leszünk 
kötelességeinknek megfelelni.

Intézetünk igazgatóságának a mull évben is kiváló 
gondját képezte vagyonunk elhelyezése. Ebben a tekin­
tetben ugyanazon eljárást követtük, mint eddig, magvar 
állampapírokat vásároltunk. Értékpapír vagyonunk“"az 
1885. dcezember 31-iki árakon számítva 116,102 frt 20 
krt képvisel folyó számlán követelésünk 21,801 frt 73 
kr, alapításunk tartozása közbetétben 7259 frt. Igazga­
tóságunk a múlt évben loglalkozott ingatlan szerzésének 
tervével is, de ez az ügy még nem jutott az elölpges meg­
beszélések stádiumán túl. Ha a viszonyok alkalmasak 
lesznek e terv megvalósítására, külön előterjesztésben 
fogjuk az önök jóváhagyását kikérni. Vagyonunk a mér­
leg szerint 161,778 frt 12 kr és ennek 95 százaléka ka­
matozó vagyon.

Behatóan tárgyalta még az igazgalóság az alapszabá­
lyok 7. i?-ban loglalt intézkedés kövolkezlében az alap­
szabályok módosításának kérdéséi is. Eme nagyfontos- 
ságu ügy a legalaposabb előkészítést és megvitatást 
Igényli; mihelyst ezek megtörténtek, külön e czélra ösz- 
szehivandó rendkívüli közgyűlésen javaslatainkkal önök 
elé fogunk lépni.

Intézetünk 1885-ki történetéből meg kell még em­
lítenünk, hogy intézetünk titkára, dr. Neményi Ambrus 
lemondott állásáról. Meg vagyunk győződve, liogy ve­
lünk együtt önöl; is méltányolják kitűnő laptársunknak 
intézetünk irányában szerzett jelentékeny érdemeit és 
hozzájárulnak az igazgatóságnak irányában kifejezett 
köszönetéhez és elismeréséhez.

Az intézet vagyonmérlege deez. 31-ikén ez: tarto­
zik: Pénztári készlet 1885. év deczember hó 31-én 
2225 Irt 72 kr, folyó számlán a pesti hazai első taka­
rékpénztárnál 21,801 frt 73 kr, takarékpénztári könyv­
ben 970 frt 02 kr, tagok tartozása tagdíjakban 541 frt 
50 kr, tagok tartozása törzsbetétben 7259 fit 93 kr, 
tagok tartozása türzsbetél kamatban 49 frt 89 kr, ala­
pítók tartozása 11,000 frt, adományozók tartozása 720 
forint, értékpapírok 1885. deczetnlcr 31. árfolyam sze­
rint 116,402 frt 20 kr, kamatok deczember 31-ig érték­
papírok le nem járt szelvényein 807 frt 13 kr, összeg 
161,778 frt 12 kr. Követel: Vagyonálladék 1885. ja­
nuár hó 1-én 133.273 fit 42 kr, tiszta nyereség mint 
egyenleg 28,1304 frt 70 kr, összeg 161,778 frt 12 kr.

A pénztári forgalom kimutatása szerint a múlt év­
ben a bevétel volt: Pénztári) készlet 1886. január 1-én 
127 frt 25 kr, az 1885. évi orsz. kiállításban részt vett 
kiállítók alapítványa 2000 frt, részletekben törlesztendő 
alapítványokból-4450 frt, részletekben törlesztendő ado­
mányokból 520 frt, adományokból 12,602 frt 20 kr 
tagdíjakból befolyt 5052 frl, törzsbetét törlesztésből be­
folyt 777 frt 63 kr, törzsbelét kamatokból befolyt 470 
frt 87 kr, vegyes kamatokból befolyt 7009 frt 36 kr 
a pesti hazai első takarékpénztártól folyó számlánk ter­
hére átvett összeg 28,827 frl 48 kr, az Assicurazioni 
Generálitól átvett összeg 6686 frl 60 kr, összesen 08 5°3 
frt 39 kr. Kiadás: 20,000 frt névértékű magyar &»/«-os 
papirjáradék 94-45 árf. 18,890 frt, 10,000 frt névértékű 
magyar 5»/0-os papirjáradék 88'85 árf. 8885 frt, kamat- 
visszaiérités vett értékpapírok után 359 frt 72 kr taka­
rékpénztári könyvre clhelyezlelett 235 frt 80 kr, a pesti 
hazai első takarékpénztárnak folyó számlánk javára át- 
adatolt 30,6o8 frt 57 kr, az Assicurazioni Generálinak 
átadatott 6243 frt 50 kr, tiszteletdijra 800 frt, kezelési 
költségekre 225 frt 08 kr, készpénzmaradvány 1885. 
deez. 31-en 2225 frt 72 kr, összesen 68,523 frt 89 kr.

Az igazgatóságnak Fekete Ignácz indítványára kö-

•'Zuiict -/.avaztolxüii, a felügyelő bíznit-ág jhx.i rj 
lóiméul: ény kiadatott, del téri Mm Lit . I . , |
gcsk-iln elnökhöz luildülttvg menjen a kdzvxi.'l.-s 
szemének kilcjez.-c xi-g.-tl A ku.-i-.t •K. „e,fj 
Géza «Ir.-I és delh ii Mórt választottal; m „• \. . | 
adlák a szavazatokat. Az igazgatóságba a 1. f 
választása alá < -ök újra megválasztanak . : ,
■ írsádi ívna z, Fru skái/ János, J'a'ás:
Fái Béla, Soiinrnfeld Zsigmond : '. I , l * 
zotlság tagjai tot! k dóm!a Béla. flyorgu /\ 
dar, Molnár Antal A leiinebbiek km.:’ •, ,
az igazgatóságnak a hírlapok kiküldöttjei > a ", 
pi'ók meghizo'iai. Az alapitól; n-fz-iul tagjai az i mz. - 
lóságnak : Arany László, a Magyar Füldhitelintéze“ iga'z. 
gatója u Magyar Földhitelintézet részéről, Bródv £•". 
mond, a Neues Pesl er Journal kiadó-tulajdonosa," F K 
Zsigniond lovag a kiállítók bizottsága n-szérül, Fenv- 
vcssy Adolf az Athenaeum részv.-társ. felügyel,'J-bizot’l- 
ságának tagja az Alhenaeum részéről, Fiv-hs i.ajjs. a 
Magyar-l-'ranczia biztosilő társaság igazgatója a 
gvar-Fran izia biztosító társaság részéről. Gelléri <zavj 
János az Első Hazai Takarékpénztár részéről, HegerJüj 
Sándor, a Magyar jelzáloghitelbank igazgat, ja a 
Magyar jelzálog-hitelbank r,■szérű!, I.eeb Péter a .Ma­
gyar országos Bank igazgatója a Magyar Országos 
Bankrészvény-társaság részéről, Mandello Hugó, a ma­
gyar általános takarékpénztár vezérigazgatója a pesti 
l.loyd-lársaság részéről. Nagy Lajos. Budapest főváros 
tanácsnoka Budapest főváros részéről, Országh Sándor 
országgyűlési képviselő az Egyesült fővárosi takarék- 
pénztár igazgatóságának tagja az Egyesült fővárosi ta­
karékpénztár részvénytársaság részéről, Keglevieli István 
gróf, a in. kir. dahiiüszinház intendánsa, Pecz Vilmos, 
az Első magyar biztosiló társa-ág életbiztosilási osztá­
lyának főnöke az Első magyar biztosító társaság részé'- 
röl. Rótt József, a Trieszti általános biztositó társa-á» 
budapesti vezetőségének főnöke a trieszti általános biz­
tosító társaság részéről, Sebőn Vilmos, a Fonciére bizto­
sító társaság vezérigazgatója a Fonciére részéről.

A nyugdíjintézet közgyűlése illán folyt le a Szik-zav 
első emeleti éttermében az ú jságíró banket, a inelven 
mintegy ötven hírlapíró vett részi, köztük Tors Kál­
mán, Visi Imre, Hegedűs Sándor, Rakovszkv István 
Molnár Antal országgyűlési képviselők. Az első fvlkii- 
szöntöt Tors Kálmán a nyugdíjintézet első alelmike 
mondotla az alkotmányos királyra s az első ma-var 
liirlapiróra Kossuth Lajosra Hegedűs Sándor felkü- 
szünté a nyugdijintézel két éi deines alelnökét Tors Kál­
mánt és Visi Imrét, Herényi László a külföldi sajtó 
képviselőiért emelt poharai, Mendl bécsi hirlaptudósilú 
a magyar sajtó egyesülésére, a bécsi Concordiálioz ha­
sonló szervezet létesítésére hívta tel a magyar újságírók 
figyelmét, I isi Imre a vidéki sajtót élteié,' Déri Gyula 
a hírlapírók érdekeit védő egyesület létesítését hangoz­
tatta. Ä társaság kedélyes hangulatban késő délutánig 
volt együtt. A lakoma "kiállítása Szikszay konyhájának 
dicséretére váll.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.
— A bűnvádi eljárásnak a miniszteri enquéte ha­

tározatai alapján átdolgozott javaslata, az eredeti javas­
lattal szemben a következő főbb módosításokat tartal­
mazza: 1. A kötelező elővizsgálat, területének némi 
megszorításával közeledik, habár a legnagyobb fentarlá- 
sok mellett, a fakultativ elővizsgálat rendszeréhez. Az
I. javaslat szerint az elővizsgálat valamennyi bűntettnél 
kötelező, a vétségeknél mellőzhető annyiban, a mennyi­
ben ebben a bíróság, az ügyész és a vádlott egyetért. 
A II. javaslati) -n az ilyetén fakultativ elővizsgá­
lat kiterjesztelik mindama bűntettekre, melyekben 
a büntetés az öt évig terjedhető fegyházat" nem 
haladja túl. 2. az obligatorius vádliatározat rendszerén a
II. javaslatban annyiban történt módosítás, hogy mig az
I. javaslat szerint a vád alá helyezés kérdésében a vád­
lottnak minden korlátozás nélkül fellebbezési joga van a 
kit. táblához, a II. javaslat a vádhatározat ellen csak 
annyiban enged felebbezésl, a mennyiben a vádhatáro­
zat lal kapcsolatban, vizsgálati fogság is elrendeltetett, 
illetőleg fenlartatott: ezen esetben is azonban a kir. tábla 
vádtanácsénak hatásköre egyedül annak tnegbirálására 
szorítkozik, hogy a vizsgálati fogság elrendelése vagy 
fenlarlása megfelel-e a törvénvnoz. A zen esetekben, me­
lyekben elővizsgálat nem tarlalik, az első fokú vádhatá- 
i'ozat ellen fellebbezésnek épen nincs helye. 3. A vád 
alá helyezési tárgyalás azon esetekre vonatkozólag, me­
lyekben elővizsgálatnak van helye, változást nem 
szenvedett: úgy mint az í. javaslat larlal-
mazln, a 11. javaslat szerint is a vádtanács elölt 
plakloyor tartathalik. Mig azonban amaz esetekben, me­
lyekben elővizsgálat nincs, az 1. javaslat szerint a tör­
vényszék vádlanáesa előtt a szoros értelemben vett 
kontradiklorius eljárásnak, vagyis a bizonyítékok forma- 
szerű felvételének volna helye, addig a II. javaslat ez 
cselekben a plaidoyer-n kívül a bizonyítékok felvételét 
csal; annyiban engedi meg, a mennyiben ez a vádhatá- 
rozal meghozatala szempontjából múlhatatlanul szüksé­
gesnek mutatkozik. 4. A vádirat benyújtása és a vád alá 
helyezési tárgyalás közti közbenső eljárás annyiban módo­
sult, hogy a vádlottnak a vádirat elleni írásbeli beadványa 
elojlelett.5. A bíróság sem a cselekmény minősítése, sem 
a kiszabandó büntetés tekintetében nincs kötve a vádló 
indítványához. A bíróság, a mennyiben a bizonyítási el­
járás befejezése és a plaidoyer meghallgatása után az 
ügyész indítványán való tulmenés eshetőségét látja len­
forogni, a feleket, különösen a vádlottat erre előzetesen 
figyelmezteti s a vádlott elnapolás! indítványának a leg­
szélesebb terjedelemben helyt adni tartozik. A figyel­
meztetés mindannyiszor, ha a vád kísérletre irányul, a 
bíróság azonban befejezett cselekményt vél megállapitau- 
dónak, elmaradhat. 6. A jogorvoslati rendszer a követ­
kezőkben változott. A vizsgálati fogságban levő vádlott 
nem szállittatik a kir. tábla székhelyére. A kir. tábla 
jogosítva van a vádlott előnyére megváltoztatni az első 
fokú Ítéletet ex actis, vagyis a nélkül, hogy kötelezve 
volna formaszerti uj főtárgyalást elrendelni. A legmé­
lyebbre menő s a jogászközönségnek a jogorvoslati rend­
szer elleni ellenzését eloszlatni czél zó változtatás az, 
hogy a mennyiben a kir. tábla «arról győződik meg, 
hogy az elrendelendő főtárgyalásra fölötte sok vádlott 
vagy tanú idézendő meg, úgy hogy a főtárgyaiéinak 
előreláthatólag hosszabb ideig való tartása miatt számos 
egyénre, lakhelyétől való távoltartása által, súlyosabb 
hátrány, az állampénztárra pedig aránytalanul nagy költ­
ség hárul: a főlárgyalásnak az első "fokban eljárt tör­
vényszék székhelyén való megtartását rendelheti el: az 
erre vonatkozó további rendelkezések a bíróságok uj 
szervezetéről szóló törvénybe lesznek foglalandók.»

— Vádhatározat. Bcnyovics Vilmo; budapesti la­
kos panaszára a kir. tábla, melyhez fülobbezés utján 
került az ügy, Glücksmann L. D. fővárosi magánzó el­
len uzsora vétsége, csalás és zsarolás büntette, Mjndel 
Vilmos ügyvéd ellen pedig zsarolás bűntettében való 
biinrészesség miatt elrendelte az elővizsgálat megin­
dítását.

MULATSÁGOK.
— A fővárosi iparosok körében hangversenyt 

rendezett ma este Kőszcghy Géza zenetanár. A műsor 
legérdekesebb számát Tanyay Géza felolvasása képezte 
a «Bajusz»-ról. Felolvasó igen érdekesen fejtegette e 
csevegésben a bajusz fontos szerepét a társadalmi élet­
ben, _melyet az elfoglal. Az ifjú álmainak ábrándképe 
egy jól kifejlett bajusz, mig az üreg élvezettel emlékezik 
ifjú kora barna bajuszára. A bajusz szó szerző fejtege­
tése szerint nem lehet más, mint eredeti magyar szó, 
miután az embernek vele igen sok baj-a van. És hogy 
épen a magyar ember kedveli leginkább a bajuszt, annak 
egyszerű oka az, hogy a magyarnak elég ideje jut rá 
véle bajlódni, mig pl. az angolnak vagy amerikainak 
legtöbb gondja van az üzletére és igy vajmi kevés ideje 
, ulna bajsza nevelésére. Ezért nem is visel. A bajuszt 
cülönfóle osztályokba sorozza szerző. A hölgyek 

elölt különösen fontos a bajusz színe. Ideáljukat 
barna vagy fekete bajuszszal alkotják maguknak. 
A regényekben is, valamint a színpadon a bősök 
szép fekete bajuszszal vannak felruházva. Szólt még 
felolvasó a bajusz szerepéről a családi életben és 
a nők bajuszáról, nemkülönben a sajnálatra méltó ba- 
juszlalati emberekről. A szép számú közönség mind: égig 
a legnagyobb érdekkel hallgatta a mulatságos csevegést 
és végén zajos tapsokban adott élénk tetszésének kife- 
ezésl. A műsor élvezetes számát képezte továbbá Nad­
er Gizella k. a. kitűnő zongorajátéka, Fráter Janka kis­

asszony gyönyörű énekszáma, továbbá Köszeghy Géza 
«Serenádja», triója, melyet Gály Zoltán hegedűn, Kés-
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márky Árpá i gordonkán, szerző pedig zongorán mii- 
vi'-rzi játékkal adlak elő. A hangverseny után következeit 
t&iieznál olt voltak : Fábián Irina és Ti n Mein Ida

ivének stb. továbbá: Fábián Jánosné és Antalné, llol- 
rg Károlyné. Alarkly Güzáné, fluber Jánosné, Hatnia 

1anyav Gézané, Hakodezay 
I-ipp llenrikné, Seliiitzenberg

Frigy
ilné.

hót (iézáné,
F ilné. Karner Satuimé,
Alajosné, Ságit Józsefné.

— A budapesti könyvnyomdászok társasköré­
nek az Osinger helyiségeiben tartott kedélyes estélye

Íven a «.Nyelvtan» és «A szórakozotlak» ezitnii apró 
színdarabok ^adattak vlü. szépen sikerült. A szereplők 
s ::-I knliinosen felemlítjük Fraget- Zsuzsikát, a =zmi ta- 
""'la növendékét._ A jól sikerült előadás után tánez kö- 
vetkez- tt. mely kivilagos-kivirradtig tartott. A négyeseket 
Mi-Uh pár tán zolla Ott voltak: Krövik nővérek. 
,;aál Kornélia. Fis-lter Józsa, Be.-I; Szidónia. Fiseher 
Malvin, Staubaeli Anna. Rajkó Irma, Ványi nővérek Sze- 
inethy nővérek, Katits Mariska, Réhberger Anna Kohn 
Juliska. Boné Róza, Filer Antonia, llorovitz nővérek
Steibel hrzseb“' D---- - n ■ ■ ’
Dóra, Schw 
Katies Antalné 
Klein Adolfné.
Lli Sátulorné, Kisfalusy Károlyné, Fuchs Antalné "Iáim 
Antalné, NeultiUisler Vilmosné, Ciuth Adolfné, Szénássv 
Jézsefne, Kelhet- Józsefné, Sebők Lipótné, Darvas Adolfné-

házassá*».
„v~7 Schubert Emil fővárosi ügyvéd

llermin- Nagyváradon, Low Salamon 
Í El- r u,r "‘^ybirtokos leányát. — Murgitai Jó- 
l.ti- •• ,°r',Iurakoz szerkesztőjének nővérét Majlten 
Antóniái febr. /-un eljegyezte Nagy Lajos gumiliezai 

ysen(les O’éza Csáktornyái uradalmi ispán el- 
■\t C Anj0.lan .Mariskát Nagv-Kanizsán. — Fiseher 

1 V Ub’ I y*lT['y A^abám gróf délmagyarországi ura-ílaS3”*BudfflHr” 1M" elíliEV«2,e Melesz

Esküvök. Kmetly Lénárd alsó-körtvélvesi tanító 
n-r- l“?" ,v?zetli oltát lioz Sóskuton Konrád Irmát. - 
Doinntur László reáliskolai és ipartanodái tanár, az 
aradi Kölesey-egyesület titkára ma délelőtt vezette ol- 
tartioz Aradon Reinhardt Ilonát.
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Racskú Róza, StillerSchwartz Adolfné, Wolf Amália 
O-vzilia, Fóliák nővérek, stb.

A magyar gazdasszonyok országos egyesü­
lete ma tartotta a vigadó termeiben nagy elile-álarezos- 
L.tíjá! a saját árvaháza javára. Már tiz óra után szoron­
gásig megteltek a vigadó termei közönséggel, mely 
cleintén csöndes szemlélődéssel, de később zajos vigság- 
ga! járt-kelt a hangos zene ütemei után, minthogy tár.- 
ezolni nem lehetett. Az úlarczosok roppant számmal 
■ vúhek össze, de nem igen emelték a jó hangulatot 
Iie rt némán sétálga'tak, s csak itt-ott akadt egyik-má­
sik bátrabb dominó, a ki szeretetreméltó sipitás közt 
h*. .zcz-l'.'dött valamelyik ismerőssel. Navy része azon­
ban a szereplés terén' nem ment túl a" megszokott és 
már észvesztő módon unalmassá vált «ismerlekn-en. A 
tériiköz- ns'-g kóréhen uralkodó volt ugyan a frakk, de 
asad: olyan is, a ki még a felöltőjét is behurezolta a 
szalonba. I tezai ruha, szürke kabát pedig volt töménte­
len. A hangulat negyedóráról-negyedúrára élénkült s éj- 
tél felé teljes pezsgésben voltak a kedélyek. Az egvesü- 

,aí?Ú‘ »agy számmal vettek részt a bálban. A pénz­
tárnál Kálmán Lajosné, Gräber Miklósné és Czanyu«a 
Józsefné urhölgvek fáradoztak. A terem több részén 
asztalok voltak, telve mindenféle aprósággal, s a navy 
sz-r-n-s,-urnával, melyek telve voltak sorsjegyekkel. Az 
ászt,.: -k körül szép asszonyok, lányok űzték" a jótékony­
ra. nevében a legkedvesebb zsarolás mesterségét, 
r-ívcs-n hozta meg a csekély áldozatot ínin- 
do: megszólított ember. A szerencseurnáknál sze­
repellek 1 vaults Lajosné, Mellon Józsefné, Kanitz
Józsefné. Blum Antalné, Nedeezky László. Túri Császár 
Emma urhölgvek, továbbá Ivaniis- és Mellion-nővérek, 
Heinszl Szüli, Telepy Gabriella, Kauser és Nedeezky 
Irma. Pezsgőt árultak: Komáromi Mariska és Mészáros 
Jánosné. Virágot árultak: Pálmai Ilka 
Piroska.

Palotay

GYÁSZROVAT.
• ^*tván. néhai Kállay Ödön volt orszgy. kép-

vise ö fia, a függetlenségi párt egyik erős hive, a kinek 
mindig részé volt abban, hogy a fehérgyarmati» kerület 
a parlamentbe függetlenségi képviselőt küld, ma, 37 éves 
korúban, Budapesten meghall. Haláláról rokonai a kö­
vetkező gyászjelentést adták ki: Nagykállúi Kállay Ist- 
vanne, szül. Rózsa Hennin úgy a maga, valamint gver- 
mekei: Ödön és Szaboles, továbbá nacvkallöi dr. Kállay 
Rudolf és neje. Dobúezky Malvin, Tibor fiukkal; nagy- 
kafiói dr. Kállay Zoltán és neje. Jankovieh Katicza, 
Mariska, Kalieza, Zoltán gyermekeikkel, mélyen szomo­
rodott szívvel tudatják a fclcjthntlen s hőn szeretett férj­
nek, atyjának, testvérük, sógoruk és nagybátyjuknak, 
nagy kallói Kállay István szatmánpegyei földbirtokosnak, 
*• t-‘vl február hó 13-án éjjel, élte 37-ik évében, hosszas 
betegeskedés után szivszéflitidésben történt elhunytál. A 
megboldogult hült tetemei f. hó ló-én, délután 3 órakor 
fognak a halottas házban: IV., Ferencz József-rakpart 
26. szám, a róm.-kath egyház szertartásai szerint be­
szenteltetni és f. hó 17-én d. e. 11 órakor, Kér-Semény- 
ben (Szatmármegye) a köztemetőben örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szent-mise áldozat pedig f. hó 
18-án fog Fejér-Gyarmalhon, valamint Nagy-Kállóban, 
Napkoron és Oroson a kegyúri egyházakban az e»ek 
urának bemutattatni. Budapest, 1886. február hó 15-°ün, 
Áldás és béke lengjen áldott emléke felett!

Sporer Alajos'bálonyi plébános, 69 éves korában, 
áldozárságanak 43-dik évében Bátonvban febr. 9-én el- 
hunyt.

— A budapesti önkénytea tüzoltótestület, mint
minden évben, úgy ez idén is megtartotta jó hirü táncz- 
mulatságát. Az eddig használt Széchenyi kioszk terme 
kicsinym-k bizonyult, sőt ma már a régi polgári lövölde 
tűzoltó-jelvényekkel csinosan földiszitett tenne is zsúfo­
lásig megtelt díszes közönséggel. A különböző rokon- 
egyletek is nagy számban képviseltettek, fényes egyen­
ruháik különös csillogó külcsint adtak a társaságnak. A 
mulatságon megjelentek Bárány Ernő Nándor és Her­
mann Ödön főparancsnokok, kikel a rendezőség nevében 
jzily József üdvözölt, mire Bogár Antal jó° czigúny- 
bandája rázenditte a tűzoltó indulót. Az elsö° né­
gy. M száz—százhúsz pár tánczolta , közöttük Ba­
ra vszky Gizella, Tóth Mariska (Gödöllő), Turzsák 
Paula. Szeibl Irma. Hasz Ilonka, Láng Róza, Szikossv 
Gizella, Krepa Kalieza, Szilágyi Karolin, Marehó Teréz 
t. a-szonyok: Hermann Ödönné, Major Imréné, Márkus 
Anna, Kuthy Imréné, Csillag Róza, Weisz Arthurné, 
f 1-. Iii-rné, Rhabovszky F.déné, Bczziné, Kováesné, Nonn 

• hith Sebökné, Szerbne. Bergemé, Bleverné, Abelesné 
Wittmann Alajosné, Ülaváts Kalieza és" Jozefa, Fürst 
Sz: iunia. Majer Zsuzsi, Soydl Irma, Mczriczky Róza és 
Joiai; Kovács Anna, Henrich Teréz, Szinetena Paula 
ía.'k Mariska , Sebruac-bó llermin, Baudreelisl 
;i- rn.in. Strauss Luiza. I.ajt Irma, Pénzes Irma, Kocsis 
b : a. Dammer Mariska, Lenz Mariska, tiarák Ma- 
r.-k.i. I.c-znyák Anna. forgács loréz, Hegedűs Angela 

A fővárosi szcgény-gyermekkert-egylet ma 
(•-•e alaptőkéjének gyarapítására a VI—VII-ik keiüloti 
k.i helyi-égeibtn liangversenvnyel egybekötött tánezvi- 
gaimat rendezett. A hangverseny érdekes számai mind- 
v|e':? lekötötték a közönség figyelmét, Kramer Ernesztin 
I" i'k-'lara valló - a finom árnyalásokra képes zun- 
:- áiéka. Fav Sz-rena nagyhatású szavalata, Margó 

zclia gyújtó népdalai, Strümpíler J. hegedüjátéka a 
közönsé-g zajos tapsaiban részesültek. A hangverseny 
ttaa tám-zvigalom következett, melyben résztvet- 
leK Iá. Szeren.:, Margó Czelia, Kramer Er- 
ne=/.tin. A:nőiéin Herman, Fodor nővérek, Ehrlich nő- 
• '.r -k. Il.-r-zf.-lde:-, Sclnvarcz Janka, Kleischlné, Szeg- 

Klem Jenny, Kölni Juliska, Eulenbcrgcr Fanni,
I Vi ta. I llmann Regina. Spitzkopf Kalieza, Schwind 
Kohn Teréz. Brunner llermin stb.

A budapesti férfi és női ruhakészítő ipar­
testület • tr.ki tánezvigalmáról szóló tudósitásunk- 
vm a háziasszony nevét tévesen közöltük. A háziasz- 
-/.ony nem Török Józsefné. hanoin Török Györgyné, 
-zul. Dubovszky Ágnes volt.

Népünnep, a központi Táncsics-hizotlság a már- 
ziu- lm l í-én tartandó nagy népünnep tárgyában febr. 

lö-án este az üzinger-féle vendéglőben ülést tart.
Váczott febr. 13-án fényesen sikerült jelmez-es­

te, t tartottak. A szép mulatságon resztvettek: Pencz 
1 cira. Inezédy Irma, Vadkerly Kalieza, Kiss Velzer 

lám Miczike, Serédy Ilona, Vaskovics Erzsi, 
Elvira, Kovács Margit, Dászkál Emma, Dászkál 

jleürictíe Kilián Lujza, Lázár Ilona, Nindorfer llermin, 
:i-‘r Leila, Rákóczy Janka, Rákóczy Mariska, Kiss 

■"•l T Pertik Paulin, Scbwoy Maliid, Palkovics alczre- 
f -né. dr. Paucrné, dr. Kissné, Ádám Rezsőné, özv. 
renezné, Inczédyné, Pertik Gyuláné,

Wo
Jani

An-
Kov,

, - ..... ,....... , Kilián Árminná,
jvrenedics Fcrenczné, Kovács Ernöné, Dedéné, Sprengné, 
Lá-zkálné, Vadkerly Mihályné, Krenedics Maliid, Krak­
kói Kálmánná, özv. Lankóné, stb.

-- Aradon a tanítóképző ifjúság bálja febr. 13-án 
r"-'1 -zépen sikerült. A négyeseket 40—50 pár tán- 
Z'lta. Ott voltak: Prieglné (háziasszony), Polgár Já- 

no-né, Vangye! Istvánná, Ringná, Wolterné, Bérczy Já- 
‘osné, dr. Kondomé, özv. Dalosné, Zinnerné, Matu- 
chekné, Krauszné, Gásza Károlyné, Priegl Ilona, Paula

Judith, Hing Aranka, Dalos Irén, Moys Klári, Cser­
ek Marosa, Vidovics Gizella, Vangyel Jolán, Eckhart 
bum, Polgár Gizella, Zinner Maliid, Waldner Gizella, 
Kondor Flóra, Rosmanitli nővérek, Krausz Margit, Zwe- 
ren'-z nővérek, Szalay Ilona, Srenpf Gizella, tiéezy Vik- 
(ória és Janka, Gayer Malvin, Haller Mariska, Heiden- 
feich Dorothea és Irma, stb.

— Egerben az egri izr. nőegylet és az egri izr. 
szegénykórház javára febr. 23-án az ó-kaszinó termeiben 
tárt körű tánezmuhátságot tartanak.

Pozsonyban a «magyar kör» febr. 9-én igen jól 
•ikerült tánezmulatságot rendezett. A kedélyes mulatság 
reggel ti órakor ért véget. Ült voltak a többek közt: 
aarnarjay Lujza, Beck Corinne és Erna, Demkó Sárika, 
jé-űs Giziké, Czilcbert Irma, Hodolyné Emma, Pckáry 
Gizella. Sarlay Irma, Burián Emma, Molnár Irma és 
Etelka, Brenner nővérek (Ivánka), Malatinszky Adél, Kósa 
"plvia. Bacsák Irén, Neisziedler Gizella, Sóltz Berta, 
Kubisch Sylvia, Rigele Agostné, Than Miéi, Fridec-zky 
m2=a (Kaplat), Hozó Róza stb.

~' A balatonvldékl kör márczius 2-án, Redden a 
óvárosi vigadó kistermében az erdélyrészi magyar küz- 

"uilödési egylet és a balatonvidéki kör segélyalapj'a ja- 
vuru zártkörű tánezvigalmat rendez.

TÁVIRATOK.
Fiume, febr. 14. (Ö. E.) Erzsébet királyné kíséreté­

vel a «Greif» yachton ma délelőtt Abbáziába érkezett. 
0 Felsége onnan a legszorosabb inkognitóban kocsin 
Fűimébe, József föherczeg villájába hajtatott, hova dél- 
íájt érkezett meg. Délután 2 órakor kocsin visszatért 
Abbáziába József föherczeg és családja kíséretében. Az 
idő csöndes, a tenger nyugodt.

Pária, febr. 14. A közvetett adókból és bevételekből 
január búban 12.7 millióval kevesebb folyt be, mint a 
mennyi előirányozva volt és 11 millióval kevesebb, mint 
1885. január havában.

Pária, febr. 13. A Pere la Chaise teme­
tőben ma forradalmi jellegű tüntetés ment 
végbe, azonban a rend sehol sem zavarta­
tott meg.

Paris, febr. 13. Pas de Calaisban Havrincourt 
(konzervatív) Camescasse ellenében szenátorrá vá­
lasztatott.

Konstantinápoly, febr. 14. A porta 
Görögország külföldön levő képviselőihez kör 
iratot intézeti, melyben Oroszországnak 
török-bolgár egyezmény ellen tett kifogásait 
czáfolja.

Bukarest, febr. 14. A Havas ügynök 
ség jelenti: Különböző hírek megerősítik 
hogy a békekötés iránti feltételeknek a csü 
lürtüki ülésben elfogadott első czikke a hé 
két véglegesen megkötöttnek jelenti ki. A má 
sodik czikk tekintetében, mely a határkiiga 
zitásra vonatkozik, Mijatovics tegnap felszó 
litolta Madj id pasát és Gesso vöt, hogy az 
illető javaslatokat irásbelileg, határozottan 
kürvonalozva, terjeszszék elő, mire ne­
vezettek kijelentették, hogy előbb meg kell 
nyerniük a porta helyeslését bizonyos 
változtatásokra nézve, melyeket ők az 
eredeti tervezeten tettek. Erre Madjid pasa 
azonnal chiffrirozolt táviratot küldött 
reméli, hogy a választ még ma meg­
kapja. Mindamellett a hivatalos ülések 
valószínűleg csak 3 nap múlva fognak újból 
felvétetni. Bizonyos körök rossz jelnek tekin­
tik a halogatást, mig másrészt hírlik, hogy 
Mijatovics a megbízottak eme lépésé­
ben óhajukat látja kifejezve, hogy időveszte­
ség és haszontalan viták nélkül mielőbb 
megoldáshoz akarnak jutni. Belgrád és Buka­
rest közt a távirdai forgalom igen élénk.

KÖZGAZDASÁG.
Becs. febr. 14, (Az Egyetértés tudósítójának táv­

irata.) Értéktőzsde. A mai magánforgalomban a han­
gulat szilárd volt. Jegyeztettek: osztrák hitelrészvény 
299.40, magyar aJanyjáradék 102.75.

Pária, febr. 13. (Esti terménytőzsde.) Búza folyó 
hóra 21.90 (= 11.— írt), márcziusra 21.90 (= 11.— frt), 
márcziuslúl 4 hóra 22.25 (= 11.19 frt), májustól 4 
bóra 22.80 (= 1146 frt). Liszt 12 márkás folyó hóra 
48.10(= 15.20 frt), márcziusra 48.10 (= 15.20 frt). már- 
eziustól 4 hóra 48.40 (= 15.29 frt). májustól 4 hóra 
49.30 (= 15.56 frt). Olaj folyó hóra 55.25 (= 27.76 
frt), márcziusra 56.— (= 28.13 frt), márcziustól 4 hóra 
56.50 (=28.38 frt), májustól 4 hóra 57.50 (= 28.90 frt). 
Szesz folyó hóra 47.75 (= 26.17 frt), márcziusra 48.— 
(= 26.31 frt),) márczius—áprilisra 48.25 (= 26.43 
frt), májustól 4 hóra 48.75 (= 26.69 frt). — Átszá­
mítási árfolyam 100 frk vista = 50.25 frt.

Newyork, febr. 13. (Kabelsürgöny.) Petroleum finomí­
tott 70° Ábel Test New-Yorkban februárra 7£. Phila­
delphiában februárra 7J. Liszt 3.25. — Piros őszi búza 
helyben 91J (=8.71 frt), márcziusra 91.— (= 8.66 frt), 
áprilisra 91£ (= 8.71 frt), májusra 92J (=8.84 frt), 100 
kilókint. — Tengeri 51 f. Gabonafuvardij imperial-quar- 
terkint Észak-Amerikából az angol kikötőkbe és az 
ezekkel egy magasságon fekvő kontinentális kikötőkbe 
21 (= 0.68 frt 100 kilókint.)

igazgatóságba 
Samu, Fried-

ságba \V eisz D., dr. Bleier Adolf, Bajor Lajos és Kohn
a felügyelő bizott- 
or Lajos és Kohn 
ezzel a közgyűlés

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
; Kamatozó pénztári utalványok. A forgalomba 

bocsátott m. kir. kamatozó pénztári utalványok álladéka 
1886. évi január végével a hivatalos kimutatás szerint 
következő volt: 1885-ik évi deczember végével maradt 
300 drb százforintos, 1060 drb ezerforintos és 1991 drb 
lizezerforintos, összesen 21.000,000 forint értékben; 
1886-ik évi januárban kibocsáttatott : 29 db százforintos 
123 drb ezerforintos, 360 drb lizezerforintos, összesen 
3.725,900 forint értékben; januárban beváltatott 29 drb 
százforintos, 143 drb ezerforintos és 358 db lizezer­
forintos, összesen 3.725,900 frt értékben; január végé­
vel forgalomban maradt: 300 drb százforintos, 1040 
drb ezerforintos és 1993 drb lizezerforintos; összesen 
21.000,000 frt érlékben; tehát nüvekedelt a forgalom 

drb lizezerforintos és csökkent 20 drb ezerforintos 
utalványnyal.

KERESKEDELEM ES TŐZSDE.
** A fővárosi szatóos-lpartársulat kölcsönös 

hitel- és segélyszövetkezete ma tartotta évi rendes

közgyűlését. A felolvasott igazgatósági jelentés szerint a 
lefolyt évben 587 db uj részjegyet jegyezlek s az év 
végén a befizetett törzsalap 111,422 frt 41 kr. volt. A 
tartalékalap 5022 írtról 7003 fiira emelkedett, a taka­
rékbetétek összege 71,572 frt 40 kr. A szomélyhitelcgy- 
letben 752 félnek 203,875 Irt 50 kr. kölcsönt szavaztak 
meg. Bankváltóüzletben leszámítollak 835 darab váltót 
229,395 frt értékben. Előleg-üzletben 39,594 frlot folyó­
sítottak. Az összes pénztári bevétel 673,649 frt 78 kr. 
s a kiadás 670,361 Irt 46 kr. volt. A tiszta nyereség 
8833 frt 30 kr, melyből 7%-nyi osztalékot fizetnek ki. 
A közgyűlés a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette, s 
a fclmentvényt úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő 
bizottságnak megadta. Ezután az alapszabályok több 
szakaszát módosították, melyek egyik leglényegesebbje, 
hogy az intézet ezégét megváltoztatta s ezentúl a kő­
vetkező ezimel fogja viselni: «Fővárosi kereskedelmi 
hitelintézet mint szövetkezet.» Végül az 
Weiler J. S., Kramer Miksa, Grünwald 
mann Ignáez és Schanzer Samu 
sagba Weisz D., dr. Bleier Adolf,
Ferencz tagokat választották meg 
véget ért.

** Fizetésképtelenségek. A bécsi Kreditorenvevein 
következő fizetésképtelenségekről tesz jelentést; Schlich- 
tig Rudolf be nem jegyzett kereskedő Radautzban, Va- 
saly Ferencz kereskedő Dobruskában, Fiegert Ede be 
nem jegyezett börkereskedö Briinnben, Trapl Alajos 
posztókereskedő Boskoviezban, Littmanyovszky József 
szabó Pozsonyban, Nagy Sándor kereskedő Dicső-Szt- 
Mávlonban, Maitinsky Sándor Pápán, Nikolics Brankó 
szabó Sabaezban, Buchner Antal bej. kereskedő Bécs- 
ben, Nossek Antal rövidárukereskedő Gráczban, Schröter 
L. R. rövidárukereskedő Bécsben, ifi. Gens Keresztély 
géplakatos Bécsben, Hyros és Schick pótkávégyárosok 
Podiebradban.

Közgyűlések heti naptára.
— Február ló-től 21-ig. —

Budapesten.
Február 20. Luiza gőzmalom részvénytársaság. — 

Pannónia gőzmalom-társaság. — Egyesült budapesti fő­
városi takarékpénztár. — Nemzetközi waggon-kölcsönző 
részvénytársaság.

Február 21. Első magyar szálloda-részvénytársaság.
— Magyar országos központi takarékpénztár. — Magyar 
bortermelők országos szövetkezete. — Magyar kereske­
delmi csarnok. — Magyar iparosok általános hitelegy- 
lele szövetkezel. — Budapesti keresztény önsegélyző és 
fogyasztási szövetkezet.

A vidéken.
Február lő. Illnvai lakarékpénztár-részvényegylet. — 

Sarkadvidéki takarékpénztár. — Sárbogárdi takarékpénz- 
tár részvénytársaság. — Deveeseri takarékpénztár. — 
Kisbéri takarékpénztár részvénytársaság.

Február 1(J. Rozsnyói takarékpénztár és zálogház.
— Nagylaki takarékpénztár részvénytársaság, — Ermi- 
liályfalvai ^takarékpénztár részvénytársaság.
, Február 17. Mosonmegyei takarékpénztár Magyar­

óvár.
Februar IS. Nyíregyházi takarékpénztár-egyesület.

— Haróthi takarékpénztár-részvénytársaság. — Szarvasi 
takarékpénztár részvény-társaság. — Első dunavidéki ta­
karékpénztár Apostagon. — Kulai takarékpénztár-szövet­
kezet. — Enyingi takarékpénztár.

Február 19. Debreczen-hajdunánási vasut-részvénv- 
társaság.

Február 20. Zala-egerszegi takarékpénztár-részvény­
társaság. — B.-kulai takarékpénztár. — Soroksár-ha- 
raszl-taksonyi takarékpénztár. — Arad-kŐrösvölgyi és 
arad-csanádi vasút részvény-társaságok.

Február 21. Beregszászi hitelintézet. — Galántai 
takarékpénztár-részvénytársaság. — Bazin-modor-szent- 
gvörgyi takarékpénztár. — Moórvidéki takarékpénztár. — 
N.-szt.-miklósi takarékpénztár. — Udvarhelymegyei ta- 
karékpénztái-részvénytársaság Székely-Udvarhely. — 
Debreezeni iparegyesületi takarék- és hitelintézet.
— Toroczkói takarékpénztár - részvénytársulat. — 
Hajdúnánási takarékpénztár. — Aradmegyei ta­
karékpénztár. — Keszthelyi takarékpénztár-részvény- 
lársulat. — Kőszegi általános takarékpénztár. — 
Hunyadmegyei első takarékpénztár Hátszegen. — Nagy­
szalontai takarékpénztár. — I. Perjámosi takarékpénztár.
— Békés-csabai takarékpénztár-egyesület. — Csongrád- 
városi takarékpénztár. — Battonyai takarékpénztár-rész­
vénytársaság.— Debreezeni ipar- és kereskedelmi bank.
— Nákófalvai takarékpénztár-részvénytársaság. — Te- 
mesi takarékpénztár Temesváron. — Dél vasmegyei ta­
karékpénztár-részvénytársaság Muraszombaton. — Duna 
vecsei takarékpénztár-részvénytársaság. — Első pan 
csóvái előleg-egylet mint szövetkezet. — Szatmári 
takarékpénztár-egyesület. — Késmárki bank-rész 
vénytarsulat. — Szombathelyi légszeszvilágitási tár­
sulat. — Dombóvári takarékpénztár-részvénylársa 
ság. — Tokaj-hegyaljai takarékpénztár. — Tapolcsai 
takarékpénztár-részvénytársaság. — Deltái takarék- és 
hitelegylet. — Zirczvidóki takarékpénztár. — Szegedi 
általános takarékpénztár. — Sárvárvidéki takarékpénz­
tár. — Szatmári kereskedelmi és iparbank-részvénytár- 
saság. — Körmendi takarékpénztár részvény-egylet

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE,
— Február 14. —

Gabona-tőzsde.
— Vasárnapi magánforgalom. —

Készáruban ma, minthogy a gabonacsarnok zárva ma­
radt, nem volt üzlet.

HatárldSüxlet magasabb newyorki gabonaárak kö- 
filt

Grand Cafó Restaurant do l’Opora, az operaházzal 
szemben. Villamos világítás. Az idegenek találkozója.

Felelős szerkesztő Csávolsaky Lajos.

NYILT-TÉR.
HELYISÉG-VÁLTOZTATÁS.

A ti. é. közönséget és tiszt It vevőimet ezennel bátorkodom 
értesíteni, hogy a kercpesi-ut 18. sr. alatt levő arany, ezüst, 
ékszer és óva üzletem t a király utcza 8. sz. alá helyez­
tem át, szíveskednék ől becses tudomást venni.

teljes tisztelettel
-iZEPESI (SCHÖN/ GUSZTÁV. 

659 ékszerész és órás.

Az alól ivottak a saját nevükben valamint a 
többi rokonok nevében mély fájdalommal jelen­
tik, szeretett atvjok illetőleg ipa és fivér

Dr. Lasky János Gyula
orvos, a budapesti katonai kórház nyug. főor­
vosa gyászos elhunytál, mely f. hó 12-én éjjel 
hosszú súlyos betegség utána boldogult munkás­
életének 74-ik évében következett be.

A bűit tetemek a boldogult szülőhelyére, 
Budapestre vitetnek s az ottani izr. sirkertben 
családi sírboltban fognak elteméltetni.

Béke és Áldás emlékeinek.
Bécs. 1880. február 13-án.

Schnitzer Ignáez
mint veje.

Lasky Miksa. Bécs,
Reltllnger szül. Lasky Regina Budapest, 
özv. Kohn Jeanetta szü1. Lasky Bécs,

Grün szül. Lasky Róza Budapest.
Özv. Präger Lavra szül. Lasky Bécs, 

mint testvérei.

VÁR-SZINHÁZ.
Budapest, február ló én. 
öi-ik előadás bérlellteii.

A két Savoyard
leány.

Knekes sziámii ö fulv. írták 
D’Kmiery és l.cmoine. Zené­
jid szerzel le Bánfi Sándor.

NEMET SZÍNHÁZ.
Budapest, február 15-én. 

Dr. Förster A. első fellépte
Die Biedermänner

Vígjáték -I felvonásban.
Kezdete 7jórakor.

Schnitzer, sz. Lasky Gabriela 
mint leánya.

SZÍNHAZAK ÉS MULATSÁGOK.

SZÍNHÁZI JEGYEK a m. leír. opera-, nomzotl- és 
népszínházhoz IV. kér. Koronaherozog-utoza 8. alán 
alatt a (ilarisch-bazárban) kaphatók és előjegyezhotők.

0 1 Pl Eü M.
Nagymező-ntcza 17.

A grutcsquc-iiantomiinista
Mi-. Wills Cuvo.

A bécsi (laléiiekcsuö Otnthor Josefa k. a. fellépte. Az indiai átvúltoz 
equilibrísta

Miienmn Tnjero,
a yizi-kiinlynO Mias Niagara, Valero Suaanl "lasz opera éneke u 
első fellepte és a gyinnastikus család Moser fellépte. A ti roll" czitera műves- 
nfik FCiltor nővérek, az eredeti kaul-uk gyiiina ztikusok Hermanoi 
Borg és a kedvelt dal-komikus Schenk Márton, ugyszinte a fran 
ezi a cxcenlrique énekesnő MII Leoomte fellépte. M

IDŐJÁRÁS február 14. regg. 7 órakor.

Az időjelző intézet távirati jelentése.

Állomások
I.. I Szél 
nyomás, iri"£?és7au|

A liő. 
mérs-klot
tokban

Csapa­
dék

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Évi b. 36. Havi b. 11. 

Budapest, február lö-én.

Bérletfolyamban: 
Sába királynője.

Budapest, teoruar ro-en. , —
IBOL Y AFALÓ. NÉP-SZINHÁZ.

Vígjáték 4 felvonásban. Irta 
Moser. Fordította F. L.

Rcmbach
Waleska
Wildbeim
Berdtné
Bernül
Feldt
Bclingné
Golevszki
Scblegel
János
Minna
Péter
Egy ur
Altiszt

Személyek:
Pintér
G. Csillag T 
Szacsvayná 

Szathmáryné 
Benedek 
Horváth 
Békéssy J. 
Mészáros 
Gonda 
Halasi 
Kaczér N. 
Faludi 
Szalóki 
Újházi

Budapest, február 15-én 
Bialia Luiza asszony mint 

vendég.
A veteránok.
Fővárosi életkép, dalokkal 3 

felv. Irta Bérezik Árpád. 
Személyek:

Ozv. Makula Pártényiné

Kezdete 7 órakor. 
Holnap, február 16-án.

Bérletfolyamban:
Cytnbeline.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, február 15-én.
Ab operaháa eárva. 
Holnap, február 16-án. 
Turolla Emma k. a. 

vendégjátékául:

Jónás 
Szöcske J. 
Szarkaláb H. 
Adél 
Viola V. 
Czinober FI. 
Madzag M. 
Lipiczki K. 
Jancsi 
Panni 
Vas iparos 
Gyalu » 
Köves i» 
Fotográfus 
Pinczés
1- ső baka
2- ik »

Eőry 
Bialia L. 
Solymosi 
Vidorné 
Vidor 
Szabó 
Újvári 
Szilágyi 
K. Tóth I. 
Szűcs K. 
V. Kovács 
Mátrai 
Pap
Ferenczi 
Tóth K. 
Imrei 
Fogarasi

Kezdete 7 órakor. 
Holnap, február 16-án. 

A két Savoyard leány.

Arad...................
Besztercze...........
Beszterczebáuya. .
Budapest...........
Csáktornya...........
Debreczeu...........
Eger....................
Eszék....................
Fiume.................
Késmárk..............
Keszthely........... ...
Kolozsvár..............
Magyar-Ővár. . . . 
Márinaros-Sziget. . 
Nagy-Euyed .... 
Nagy-Szebeu. ...
Nagyvárad...........
Orsóvá.................
Pancsova..............
Selmeczbáuya .. .
Sopron .................
Szatmár-Németi . .
Szeged .................
Szepsi-Szt-Gyürgy"
Szolnok.................
Temesvár..............
Treucsén ..... .*
Ungvár.............. *
Zágráb.................
Bécs......................
Brcgeuz..............
Lesina.............. ,
Pela. .......
Prága.................... i
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Jeiek magyarázata: © = szélcsend, Q” tiszta, derült 
0- 4 felhős, > felhós, ©= j felhős. #= borult
W esó, ho, A= jégeső, == köd, oo=gőz, <= zü 

(n)= csapadék mm.-ben.vatar, villáin.
Áttekintése inai időjárásnak:

Európában: A nagy [légnyomás (772—776) .Orosz- a 
depresszió (7o9) Dél-Olaszországban van. A depresszioriális 
rész kivételével az idő többnyire derűs, száraz, éjjel ’na­
gyobbrészt gyengén fagyos. b

Hazánkban: keleties, részben északias, mérsékelt sze- 
in ún,° e a. hőmérséklet keveset változott, a légnyomás 
általában kevt-ssel kisebb lett. - Délnyugoti helyek kivételé- 
gyal"2 ldö iUta ábau derUs- száraz, éjjel nagyobbrészt- lágy-

Kilátás a jövő időre:
Hazáinkban: Északkeleten derűs, éjjel fagyos; délnyu, 

gáton változó, enyhébb időt várhatni, itt-ott csapadékkal. -

Vasúti közlekedési útmutató.
Érvényes Január 10-t8l.

mm. 8.04

vetkeztében^ szilárd irányban nyílt meg, de zárlat felé 
kissé gyengült. A forgalom meglehetősen élénk volt. — 
Köttetett:

Szokványhoz» tavaszra mintegy 25,000 
8-05, 8.06, 8.07, 8.06, 805 írton.

Szokványbuza őszre 2000 mm. 8.45 frton. 
Tengeri május—júniusra mintegy, 6000 mm. 6.60 

frton.

Déli 12 órakor zárulnak:
Szokványbuza tavaszra.................................. 8.04—8.06
Szokványbuza őszre........................................ 8.44—8.46
Tengeri május—júniusra............................ 5.49—5.51
Szokványzab tavaszra .................................. 6.52—6.54
Káposztarepcze augusztus-szeptemberre . . 11.----- ll’/ie

Értéktőzsde.
— Vasárnapi forgalom. —

Kielégítő külföldi árfolyamok következtében a mai ér­
téktőzsdei magánforgalom iránya szilárd volt. Osztrák 
hitelrészvény 299.50—299.40-ig, magyar papirjáradék 
94.17^-en köttetett; magyar aranyjáradék névlegesen 
102.62^-en köttetett.

11 órakor zárul: Osztrák hitelrészvény 299.40— 
299.60, magyar papirjáradék 94.12^—94.16.

P- regg.

termé- 
Érte-

NAPIREND! Február 15-én.
Naptár i Hétfő. — Róm. kath.: Pauszt és Jovita. — Prot.t 

Fausztin. — Görög-orosz: (február 3.) Szim és Am. — 
Zsidó: (adar 10.) — Nap kél 7 ó. 11 p., nyug. 6 ó 19 
P- — Hold kél 1 ó, 89 p. dl u„ nyug. 4 ó 10 

Horvát mlnliiter fogad d. e. 10 —d. u. 2.
magyar tudományos akadémia III. math, és 

szettudományi) osztályának ülése d. u. 6 órakor, 
keznek: Silbcrmaun Leó és Szabó József.

Pestmegyei hál a Vigadó összes termeiben.
fővárosi gaidasági és pónsttgyi bizottság ülése d 
I. 10 órakor a régi városháza tanácstermében. 

Veresosagin festményeinek kiállítása a műcsarnokban 
(Andrássy-ut 69. sz.) d. e. 9-től d. u. 4-ig és este 6-9-ig, 
Belépti díj 30 kr., d. u. 1 órától 10 kr. 

Vtirös-keresst-egylet Erssébet-kórháia (Buda, déli pálya­
udvar közelében) megszemlélhető naponként délelőtt 10— 
tU óra között.

Nemseti museum: term, és néprajzi tár d. e. 9-től d. u. 
1 óráig.

Gazdasági és tanssermusenm a Köztelken d. e. 10— 
12, d. u. 2—4 óráig.

Mtíssaki iparmuseum a kerepesi-uton (Beleznay-kert) 
nyitva d. e. 9-től 12-ig.

Egyetemi fUvésskert az üllői utón cl e. 8—12 és d. u.
2—4 óráig.

Akadémiai könyvtár d. e. 9—12-ig,
Egyetemi könyvtár d. e. 9—12-ig.
Mnienmi könyvtár d. e. 9—d. u. 1,
Állatkert nyitva egész nap. Belépti dij 30 kr.
Mezei János magyar dalcsarnoka oste 8 órakor a «Páris 

szálloda» földszinti helyiségében.

Indul:
a magy. kir. államvasutak kösponti pályahásábóL

Győr—Bécs felé.
Expreszvonat, 10.80 d o.: minden szombaton Bdes, Pártiba. 
Gyorsvonat, 2.45 ddlután : Kelenföld, Komárom-Ujazöny, Oy6r, Kis- 

Uzell. Sopron, Uruck iie Ildcsbe.
Személyvonat. 0.40 reggel t» 10.40 este: Kelenföld, Komárom-Ujszöny, 

Győr, Kis-Gzell, Grácz, Uruck ds Bitesbe. 10.50 este: Sopron. 
Omnlbnszvonat, 6.— délutáni Győrbe.

Relenföldön át Pécs és Székesfehérvár felé.
Bzemélyv., 7.05 reggel és 9.55 este: (Csatlakozással a déli vasút 7.30 

reggel és 10.20 este Induló személyvonataihoz.) Székesfehérvár, Ka­
nizsa, Zágráb, Károly városba. 5.40 d. u. 9.55 este: (Csatlakozással a 
déli -asut 10.20 este Induló személyvonatához.) Triest és Flumébe. 
7.0- reggel: (Csatlakozás a déli vasat 7.30 regg. Induló személyvona. 
iához.) Szombathely, Grácz.

Omnlbuazv,, 8.15 regg. t Dombóvárra, Pécsre. 10.40 d. e. t (Csatlakozik 
a déli vasút 11.00-kor Induló vegyes- és 0.05-kor induló gyorsvona­
tához.) Kanizsára. 9.55 este és 7.05 regg,: Zákánv, Dombóvár és 
Báttaszékre, 9.55 este: Sziszek, Doberlln és Banjalukába.

Belgrád, Eszék és Bród felé.
Keleti expreiev., 6.20 regg. minden pénteken: Kls-Ktirös, Szabadka, 

Újvidék, Zimony, Belgrád da Misbe,
Gyorsv., 2.55 d. u.: KIs.Kőrös, (Kalocsa), Szabadka, (Szeged), India 

és Bclgrádba.
Bzemélyv., 7,55 regg.: Kle-Kőrös, Kalocsa, Szabadka, (Baja, Szeged, 

Bród), India, Mltrovlcza), Belgridba. 3.25 d. u.: Kls-Kórös, Szabadka, 
(Szeged, Eszék, Villány, Mohács, Bród, Szerajevo), India és Bel­
grádi™, Misbe.

Omnlbuazv., 9.— este: Kls-Kórös, (Kalocsa), Szabadka, (Baja, Szeged, 
Eszék, Villány). India, (Mltrovlcza) és Belgrádba, Misbe.

Fülek—Ruttka felé.
Gyorsv., 7.15 regg.: llatvun, (Szolnok), Etilek, (Mlskolcz), Zólyom, 

(Beszterczebáaya), Brezova, Garam-Berzencze, (Sehneczbánya) Rnttka, 
(Poprád-Eelka, Oderberg, Krakkó, Boroszló, Berlin, Hamburg). 

Bzemélyv., 5.50 d. u.: Hatvan, (Szolnok), FUlek, Zólyom,|(Besztercze- 
bánya, Brezova), Garam-Berzencze, Kuttka, (Oderborg, Krakkó, 
Boroszló, Boriin, Hamburg),

Omnlbuazv., 8.05 d. u.: Hatvanra.

Miskolcz—Kassa félé.
Gyorsv., 2.35 d. a.: Hatvan, Vámos-Györk, (Gyöngyös), FUzes-Abony, 

(Eger), Mlskolcz, (Szerencs, S.-A.-Ujhely, M.-Szlgct, Legenye-Mlhályi, 
Przemyst, Lemberg), Kassa, Poprad-Fclka és Eperjesre.

Bzemélyv., 7.25 regg.: Hatvan, Vámos-Györk, (Gvöngyös), FUzes- 
Abony, (Eger), Mlskolcz, (Debreczon, FUlek, Szerencs, S.-A.-Vjbety, 
Legenye-Mlhályi, Przemyst, Lemberg). Kassa, Poprád-Felkn, Eperjesre. 

Omnlbuazv., 8.15 este: Hatvan, Vámos-Györk, FUzes-Abony, Mls­
kolcz, (Debreczon, Szerencs, S.-A.-UJholy, Mármarossziget, Legenye- 
Mlhályi, Przemysl, Lemberg), Kassa, (Poprád-Folka, Eperjes, Tarnovru).

Érkezik:

a magy. kir. államvasutak kösp. pályahálába.

Bécs—Győr felől.
Expreazvonat, 5.40 regg.: minden pénteken Pária és Bécsböl.
Gyorsvonat, 1.05 délután: Bécs, Bruck, Oyór, (Kll-Ozell, Qráca 

Komarom-l jszöny és Kelenföldről. ’
8(>!S|61^r°n,atV7'0<? reK?.e,1 ia *•** esta: Bécs, Bruck, Győr, KI. 

ronból0 * ’ Komarom-UJizony és Kelenföldról. 7.- reggel: Sop.
Omnibuszvonat, 10.03 délelőtt Győrből.

Szélcesfehérvár és Pécs felől Kelenfölden át.
8 BdÄV zi°kány éV&nizUróL rie,t’ Fi°me’ K4rol^4w- Z4»rib,é‘ 8-M e,te <rk”5

Belgrad, Eszék és Bród felől.
Keleti expressv., IO.20 d. e. minden szombaton: Mis, Belgrád, Zlmony 

újvidék, Szabadka és Kls-Körösről. ' ' 3
°f°”vV LE.0 ,d- u;!.,Belgrad, (Mltrovlcza), Szabadka, (Szeged), Kls-Kő- 

rőtről és (Kalocsáról). "
Bzemélyv.. 11.15 d. e.i Mis, Belgrád, Szabadka, (Szerajevo, Bród, VII- 

anv, hszék. Szegcd) és Kls-Korösröl. 7.15 este: Belgrád, (Mltrovl- 
cza). Szabadka, (Eszék, Szeges, Baja, Ki.-Kőrös ét (Kalocsáról).

Omnlbuazv., 5.50 regg.: Mis, Belgrád, Szabadka, (Villány, Eszék, Sze­ged, Baja), Kls-Kords és (Kalocsáról). **

Putt ka—Fülek felől.
Gyorsv., 9.40 este: Ruttka, Garam-Berzencze, (Selmoczbinys), Zólyom 

(Brezova, Beszterczebánya), FUlek, (Mlskolcz), Hatvan és (Szónokról).
Bzemélyv., 8.50 d. e.: ltuttka, Üaram-Berzoncze, (Beszterczebánya). 

Zólyom, Fülek, Hatvan, Szolnokról. ' '
Omnlbuazv., 0.30 regg. Hatvanból,

Bzemélyv., 8.05 d. 0.: Ujszász, (Jász-apáti), Szolnok, Kun-Szent- 
Márton, Mezőtúr, (Szarvas), Túrkevc, Békés-Földvár, (Békés), Csaba, 
(.Nagyvárad, Szeged, Kétegyháza, (Mezőhegyes, Kiajenő), Arad, (Boros- 
sebes-llutyln), Plskl, Gyulafehérvár, Tövisre.

Omnlbnszv., 8.00 este: Ujszász, Szolnok, Mezőtúr, Békés-Földvár, 
(Békés). Csaba, zoged), Kétegyháza, (Mezőhegyes), Arad, (Borossebes- 
Butyln, Temesvár), Plskl, (Potrozsény), Gyulafehérvár, Tövis és 
Kolozsvárra.

Arad—Tövis felé.
8.05 d. 0.: Ujszász, (Jász-apáti), Szolnok,

Nagyvárad—Predeál felé
., 1.45 d. u.: Ujszász, (Jász-Apáti), Szolnok (Czi

1VV.,' 
árad,

Gyorsv..
(Dehreczen, Szatmár), Nagyvárad, 

Ssemólyv., C.20 eito: Ujszász,
(Czcgléd), P.-Ladány, 

Kolozsvár, 
tolnok, P-Ladány, Dobreczen,

Nagyvárad, Kolozsvár, (Dóét), Gyérei, (Torda), Kocaárd, (Marosvásár, 
hely), Tövis, (Arad), Kla-Kapus, (Nagy-Szeben), Segesvár és Brassóba

OmnlbnsXV., 0.47 regg.: Ujszász, (Jász-Apátl) Szolnok, PUspök-Ladány* 
Debreczeu. Nagyvárad, 3.15 d. u. Szolnokig. 31

As osstr.-magy. áll am vasút pályahálából.
Érsekújvár—Bées felé.

Vlllámv., 11.— d. e. minden hétfőn, csütörtökön Pozsony, Bécs 
Párlsba. ’

Fntárv., 7.— regg. és 4.15 d. u.: Esztergom-Nána, Érsekújvár, Tót- 
Megyer. Qalántba, Pozsony, Marchogg, Bécsbe. és 7,— regg. Tét- 
megyeren át Nyltra, Nagy-Tapolycsany, Nagy-Béticzre.

Bxernéjyv., 9.40 d. e. és ÍO.IO este t Esztergom-Nána, (Csata), Érsek­
újvár, Tótmegyer, (Nyltra, Nagy-Tapolsaány, Nagy-Béllcz), Galantha, 
Pozsony, Marohegg, Bécsbe.

Omnlbnszv., 7.10 regg., 3 30 d. u. és 0.45 este: Rákos-Palotára. 11-60 
d. e.: Váczra. 6.45 d. u.: Esztergom-Nánára, 2.50 d. u. Érsekújvárra.

A vágvölgyi vasút állomásaira.
Fnt&rvonat 7 órakor regg. Galónthn át Szered, Nagyszombat, Gatgócz- 

Ltpótvár, Tepla-Trencsén-Tepllcz. Zsolnám (Csácza-Zwardonra),Bzemélyv., 9.40 d. e. és 10.10 ejjol 1 Galánthán át Szered, Nagy- 
szombat, Ualgócz-Llpótvár, Topla-Trencsdn-TepUcz, Zsolnára. *

Szeged—Vercziorova felé.
Vlllámv., 5.47 regg. minden kedden és szombaton Szegőd, Temesvár 

(llnzlás) Vercziorova, Konstantlnápolyba. ’
Fntárv., 10.40 este: Czegléd, Szegett, Nagy-Kikinda, Temesvár, Ka- 

rnusebea, Verczlorovába.
Bzemélyv., 7.45 regg. és 0.15 este: Czegléd, Szeged, NagyKIklnd 

(Nngy-llecskorek), Temesvár, (Bázlás), Karánsobes, VerczlorováraOmnlbuazv., 8.15 d. u. t Szegedre, 5.20 d. u.: Czeglédre.

A déli vasút budai pályahásábóL
Grácz és Pragerhof félé.

Gyorsv., 6.05 ette: Székesfehérvár, KU-Czell, Szombathely, Grácz 
Kanizsa, Sopron, Csáktornya, Zákány, Pragerhof, Trlest, Fiume. ’

Bzemélyv., 10.20 este: Székesfehérvár, Kanizsa, (Szombathely, Barcs, 
Pakrács-Liplk, Sopron, Bécs), Csáktornya, Pragerhof és Bécsbe. 10 20 
este, 7.30 reggel és 0.05 estei (Kelenföld, Győr, Bécs), Zákány, Barcs 
és Zágrábba. 7.30 estet Veszprém. Szombathely, Barcs, Pnkrácz-Llplk 
Grácz és Innsbruckba. 0.43 reggel, 2.45 d. u. és 10.20 este. (Csatlako’ 
zással a m. államvasutak 0.85 reggel, 2.45 d. n. ét 10JW este Induló 
vonataihoz.)

Vegyes v., ll.OO d. e.t Kanizsára.

Kassa—Miskolcz felöl.
Gyorsv., 1.85 d. tt.: Kassa, Mlskolcz, (Lemberg, Przemysl, Legenye, 

Mihályi, M.-Sziget S.-A.-Ujhely, Szerencs), FUzes-Abony, (Eger). Vámos- 
Györk (Gyöngyös) és Hatvanról.

Bzemélyv., 9.30 este: Kassa, Mlskolcz, (Lemberg, Przemysl, Legenye- 
Mlhályi, S.-A.-Ujhely, Szerencs, Dehreczen, FUzes-Abony, (Eger)

és Hatvanról. '
Omnlbuazv., 7.45 reggel: Kassa, Mlskolcz, (Lemberg, Przemysl, Le- 

genye-Mlhalyl, M.-Sziget, S.-A.-UJholy, Szerencs, Debreczon), FUzes- 
Abony, (Eger), Vámos-Györk, és Hatvanról.

Tövis—Arad felöl.
Bzemélyv., 8.10 este: Tövis, Plskl, Arad, (Borossebes-Butvln, Kétegv. 

háza , Kls-Jenő, Csaba, (Nagyvárad, Szeged), Békés-Földvár, (Békés), 
Mezőtúr, (Túrkeve) (Szarvas) és SzolnokróllfKún-Szeutmárton Ujszász 
Jász-Apátiról).

Omnlbuazv., 6.50 regg.: Tövis, Plskl, (Potrozsény, Vajda-Hunyad) 
Arad, (Borussebcs-Butyln, Temesvár, Kétegyháza, Mezőhegvesl 
Csaba, (Nagyvárad, Békés-Földvár, (Békés), Mezőtúr Szolnok és 
UJszászról.

Predeál—Nagyvárad felöl.
Gyorsv., 2.10 d. u.: Kolozsvár, Nagyvárad, (Csaba), P.-Ladány, (Deb- 

reczen, Szatmár), Szolnok, (Czegléd Ujszász, Jász-Apátiról
Bzemélyv» 0.- reggel: Brassó Kls-Kapus, (Nagy szeben). Tövis 

(Arad). Kocsárd, (Marosvásárhely). Uyéros, Torda. Kolozsvár. Dóé. 
Nagyvárad, P.-Ladauy, Dehreczen, Szolnok és UJszászról

Omnlbuazv., 10.05 éjjel: Nagyvárad, Piispök-Ladáuy, (Dehreczen) Szolnok és Ujszász, (Jász-Apátlrol). 10.30. d. e.: Szilnek" Ujszá«
(Jász-Apátiról). ’ 1 ‘

Az osztr.-magy. államvasut pályahálába.
Bécs - Érsekújvár felöl.

Vlllámv., 5.37 reggel minden kedden és szombaton.
Fntárv., Í.IO d. u. és 10.9 este: Bécs, Marchegg, Pozsony Qalántba 

Tol-Megyer, Érsekújvár, Esztergom-Nánáról 1.10 d. u. r Nagy-Béllc’ 
Nncv-Tapolcsány, Nyltráról. *z neacl-

lIy7v’ ■r,,n!,r,eBgex, ds fl™is d: ! B<e*. Marchegg, Pozsony, Ga-
Ny,tri)- T6,meg>er- É"^uj-

Nagy-Tapolcsány, Nyltráról.
Bzemélyv.,

láutlia, (Nay 
vár. (Csata),

Omnlbuazv., 7.49 regg, 4.14 ,1. u. és 7.31 este: Rákospalotáról, 2.15 
d. u.: Váczról; 8.33 regg.: Esztergom-Nánáról. 10.04 d e. - Érsek ni várról. ‘ J

A vágvölgyi vasút állomásairól.
Futárv., 10.00 este (Zvardon, Csácza), Zsolna, Tepla-Trencsén-Tepllcz 

Üalgocz-Llpotvar, Nagvarombat, Szered, Qalántba felől
Bzemélyv., S.U 4. u. 4, 5.25 este1: Zsolna, Tepla-Trencsén-Tepllcz, 

Galgocz-Llpótvar, Nagyszombat, Szered, Galantha felöl.

Vercziorova—Szeged felöl.
Vlllámv., 10.18 d. 0. minden hétfőn és csütörtökön, Konstmntinánolv. 

Vercziorova, llaziás, Temesvár, Szeged felöl. ' ”
Fníárv., C.25 regg. t Vercziorova, Karánsebes, Baziás, Temesvár, 

Nagv-Kiklnda. Szeged, Czegléd felöl.
Bzemélyv., 8.20 d. c. Temesvárról, óa 8.10 este Vercziorova, Karát»- 

sebes, Baziás, Temesvár, Nagyklklnda, Szeged, Czegléd felől
Omnlbnszv., 7.41 regg- Czoglédről, 12.30 d. u. Szegedről.

A déli vasút budai pályahásába.
Pragerhof és Grácz felöl.

Gyorsv., 11.17 d. e.: Trlest, Fiume, Grácz, Pragerhof, Kanizsa, Sonrou 
Szombathely, Veszprém, Székesfehérvár és Kelenföldről.

Bzemélyv., 8.30 este: Grácz, 1‘rágerhof, Kanizsa, Szombathely 
Pakracz-Llptk, Barcs, Veszprém, Székesfehérvár és Kelenföldről. 6.48 
regg.s Bécs, Pragerhof, Kanizsa, (Szombathely), Pakráez-Linlk Bare, Székesfehérvár és Kelenföldből. “p“'

Vegyesv., 8.24 este 1 Kanizsa ás Székesfebárról.
I



E rovatban minden szó egyszeri beiktatása 2 krba kerti!, hir- 
dntésckdrt, melyek a hirdető Ülnek lakczlmóvel el vannak 
látva, miiidou egyen kozléa után 80 kr. b'V.yegdij ii fizetendő. KI

EGYETÉRTÉS, IIETFŐ, FEBRUÁR 15.
I-Z 1 D E T E ^ E IC

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli 
tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges posta, 
bélyeg bektildetik, ós a hirdetés alatt álló kis azárn kezultotik,

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levólbélyeg beküldet
Reich Fülöp,

rsas keresk. i«koln szépírás
' Uu.s.z'l'.n.k. 

ír . ;/..'[j mug)nr és né- 
«■ kf<I'» inist" !.:g- 

ili i . v ! al ul mér-
f 1-, :|,|r-a ! un mellt t le- ........... ......... ......................

1 in 1...... 1 kiráiy-ta jutái,yosáron megvehet',, y.
■ Iliié íulujilonosnál Nyiru,;1.

Eladás. Alkalmazást nyer Lakás és bérlet. Alkalmazást keres Különféle.
I'gy Mar.sIlílT-féfo-t!} lúerejil 
alig hasziiiiít 7 •

locomóbil
ű.i egy imruiturah lóerejfi hasz- 

Uarett-fúle eséplőkészlvt 
ígér

iv'yiicgyhá-

uált

—-é'éLi.
... ." i ajánlat.

. * 1* 1 I.' re-i 
\ ki.ul.ihi- 

vU/.tvgv

„ Marcit-
:ikszay «-l.ítl 

53211

5313

Valódi villányi
vörös és feltúr csemege borok 
literje2.j.80,Hő,-10,00 kr. Minta 
rendelvény 10 literes hordók­
ban megrendelheti") póstn vagy, 
vaspálya utánvét melleit. Hor­
dók gyári arakban számít­
tatnak. Schtinfeld József, 

Villány. 5001

Keresztény nevelő. Bútorozott szoba
kerestetik gimnáziumi tantár-1 12 frtért
gyük előadására, lió'vcbhet a' Amlrássy-uton azonnal kiadó, 
kiadóhivatalban. 5817 j Közeiéi,bit a kiadóhivatalban,

" „ r " I 2 utcsai szoba,
SSSLjiííÜCSM.©« előszoba, konyha, stb.-ből álló 

lakás, első vagy második eme­
leten kerostotilc a Lipót­
városban. Ajánlatok «X. Y. 
6033.» az. a. kiadóhivatalba 
kéretnek.
Marhatonyésztcsre
alkalmas bérlet kerestetik. Bő­
vebbet a kiadóhivatalban. 5301

Regényes fekvési!
an. 37-a, r silóHÁZFELÜGYELŐI1 Giimöl'meeyó,jcn'

Egy jogvégzelt hivatalnok, óva­
dék letétele mellett

kinek jó • bizonyítványai van­
nak, s ily minőségben előkelő 
házakban hosszabb ideig al­
kalmazva volt, f. é. márciu s hó 
lő re felvétetik. Hol? megtud­
ható a kiadóhivatalban. Közve­
títők kizáratnak. 60514

Kerestetik
egy ügyes nős kertész. Czim a 
kiadóhivatalban. 60:17

Bútorozott szoba
a belvárosban, első emeleten 
14 frtért azonnal kivehető. 6085

I Kibérelhető, vagy tirtik 
úilást keres. | Áron megvehető. Ajánlható

Ajánlatok K. A. 3418. alatt mindenkinek, ki a tavasét,
Hanseiistclri is Vcylcr Buda-1 nyarat egéazeógoB, üde lé­
pest j.i intézendők őőű | vegőbon eltölteni óhajtja; a

menyiben e telep a Sajó völ­
gyének legregónycuebb két 

1-, . . óriási kősziklafal közti helyén;
Egy intelligens 1 ~

kisasszony, ki a gazdaság és , ------ ------------- ------ -............ ,, - , , „ ■„ .
házvezetésben elég iárlassáecil! 21 szám" örhliza mcl|ett per- ; levelazesek mérsékelt díj mel- 

,co‘ I czes állomásánál; a Sajó folvó- let eszközöltetnek. Levelek 
hír; mint házvezetőnő óhajt al- vizének két ága közti kies s'zi- j «Fordító C01C-, alatt n kiadó- 
kalmaztatni. 5222 I gőtén fekszik. Rendelkezésre áll: I hivatalba kéretnek.

kút lakház, 22 szoba és mel­
lékhelyiséggel; továbbá cseléd 
lakok,"isiállók, gyümöl sös-gaz- 
dasági és dísz-kertekkel; e felett 
50 lóercjü vízesés, mely fürdők, 
zuhanyok alkalmazására; eset­
leg iparos ezé!okra szolgálhat. 
Bővebb felvilágosítást szolgáltat 
Gloa Arthur vasgyári igaz­
gató. Pelsőc::.___ ______620
* Biztos elhelyezés. 
5ü—00 ezer forint t ike Su,'» 
mellctt hiztes elhelyezést nyer­
het vidéken. Bővebb felvilágo­
sítási ad a kiadóhivatal. 6002

Fordítások

Mérnökök
és

segédek
I egy nagyobb hazai, helyi 
1 érdekű vasút építésé­
hez vételnek fel. I’ályá- 

I zvk, kik gyakorlottságukat 
; igazolni képesek, okmá­
nyokkal felszerelt ajánlatai­
kat igényeik közlése mel­
lett Ernst G. ós társaóriási Küsziklatal közti helyen; . .... ..Rozsnyó városa közelében; a magyar, német, frauczla és ; építési vallalunak 1/C^Sl 0 

I Bánréve-Dobsinai vasút vonal angol nyelvekben, valamint szíveskedjenek beküldeni.
Magyar nemzetiségű pá­
lyázók elsőbbségben része 
sülnek. 627

ik.

Az lÉ-ik évi orizáres kiállításiul

első kitüntetést nyert
tiszta magyar fajta

tenyész-üllatolí
Az esztergomi érsekség av.yalai 
és bajcsi birtokain az érsek- 
újvári vasúti állomástól három­

negyed órányira
12 tlrb fiatal teuyész-blka, 
10 dvb 3 öves tenyeaz-iiszti
van eladásra felúllilva. Bővebb 
felvilágosítást nyújt nz ura­
dalmi felügyelőség, pósta Bajos, 
Érsolt-Ujvár mellett. 571)

BUDAPEST
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ajánlják saját gyártmányú vi, = ké.-i- 
tnlyigájukat, nevs7urint: „áü.
rákász-, tívla-tnlyigút t- sz?ne-- 

maláta-kocsijaikat. 
Árjegyzék ingyen és bér.mentve.

iw«®»®®

KíifiME<50i3Ei űÉiíáiíieiS
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1

Wii! ,
yea* AGYÍR SÁLON

Vz összes hazai sajtó elismerése szerint a „MA tiYAlt SALON“ a legdíszesebb képes folyóirat, mely a legelőkelőbb külföldi 
1 versenyez Másfélévi fennállása óta Jókaitól és Mnnkáoeytól kezdve, irodalmunk és művészetünk összes kitűnőségei 
asultak sőt Rudolf trónörökös és Klotlld ftihorozegua is hozzá árult, bogy a „MAGYAR SALON" müveit közönségünk

Az
revükkel
csoportosullak, -------------- ------------
fokozott igényeinek megfelelhessen és hű tükre legyen nemzeti irodalmunk 
minden 
februári 
czikket

uiisegunk
_ vivn iiiu ________  ____ ..................o__ hazai mit vészelünk fejlődésének. A „MAGYAR SALON“

iínden egyes "füzete'' i rodáím f meglepetés és ennek köszönhető nálunk szokatlan rendkívüli elterjedése. Az épen most megjelent 
-bruávl filzet it/ meglepetés! Közöl czikket József fiiherczegtöl, eredeti vázlatokat Weresi-hagintól, ugyanattól egy vonzó 
sikket is «a, művészetről», Jókai Mórtól uj elbeszélést, egy lüningii udyavliiilgyt.il: a fiúnmei, főin',rezegi Ica steig rőt,

KÉPES T-T /VT7-X ^OX-fSTÓII^-^T ! I 10,000 ^3±!IulDA.2Sr"^‘Bu^.2íT 11

l ••MízLUGSgaaa 2wwm

sorsjegy
esah ily

pénz­
nyeremény

A magyar lovar-cgylot
j sorsjcoy-iroilaja: Bnflapcsl, váczi-utcza

Sorsjegyeit még kaphatón : tej
Wnltzenkorn K. és fial, V. Dórultyn-uleza 3-ik szám.« 
Fuchs H, V. Dnrotlya-iilcza 9-ik szám. 5tií)SI
Barony 1 és Gomperz, Y. Ferencz .lózsef-lér 5. szám.Sül 

...v „vá

!!Tölilié rizspov nem kell!!
1 moll lj;i niin.li ii I, I: y. ki ívtak cvy-zcr is lianznílta

Dr. DUPONT A. franczia szépség-tejét,

•TAT,ÄTATd&V<ÄYd3kT4&YÄ,ÄhfZÄrjS&T!9&'rÄTi3kViÄT<!&AAY4*Ye

PASTILLES GÉRAUDEL $
VALÓDI NORVÉGIA! FENYŐ NEDVBŐL 3

Belélegzés és szopogalás által eredményezett kitűnő hatású I
a légzőszerv! betegségeknél

NÁTHA, IDEGES KÖHÖGÉS, 
MELLHÜTÉS, REKEDTSÉG,

CATARRH, ASTHMA, stb. ellen.
Ml mien orvos a ti Élt A I Dill. PA & Tlhl.A K h until li In tii t njii n Ijn /, tit r it n gun

tortáim it kifnxIliiuUigt mit 0 
lenyel ni kénytelenéi:.

250.ÖQ0 írt nyerhető
7 frt 50 krral

Az Elsii magyar gép is tiüolto szerei gyara, harang- és erczüniöte
1 WALSER FERENC^

nimilcn oiIiIIk h'ltilált uniug-liintartu mórt

iiniavá

q jiiliilól:, cxukorlnil: és műn uUtkbun 
slroii h tis.tn ti /n fii li li 7.

tí (KliérjOk figyelemmel ez gíiitemik'js ábrával ellátott magyarázatot
t» i «árok tartalma hentonok ís pIlL-ik 
(j ÁRTALMASSÁGA.
F 1. — A Ifyeicsó a inelyon 
a u kemény ós föloldallau bou- 

bonok és pllniák lumennok, 
h a szájban rőt nem olvadtuk,
@ a gyomorba jutnak anélkül 
vd Imgy u fenyónedv legeseko- 

►. lyobb része Is a légesöbc,
Q cg vedül l reudcllelúsl helyére 
’S liatulna.
ti ■ ■ A Ojromorszíj a mo-
Ij h on ál a föutjelzctt bonbonok 
y. cs |)lllllák a gyomorba liatul- 

nak, azt opc.czukor, enyv stb.
5; nemit anyagokkal meglölt- 

vén : étvágytalanságot, gyo- 
Q moifajast és epe zavarokat 

vonnak maguk után. 
ti u.-• noiok (gyomor folytá­
ig t tsa, ott folytatódnak az uko- 

I ► zott zavarok és az vmészllict- 
" li ii anyag komoly balt Idéz 

mint: btlúatjanat, ísiuvu- 
i'iuás. sie kelen nehézségek, 
tharrné. stb. nz ópium, mór- 
plilno cs más c iiumuk ve- 

kT gvltésének narkollktis lan­
ti tálma altat. Veszélyessége az 

összes orvost kar altul beje- 
£ lenlclett.

1 li n ai 
; U eio ml

II f h
Vauimét illl a y

A PASTILLES ÓÉBA ÜDÉI %
GYÓGYHATÁSA. ^

A. - lígosó, molybo n -4 
üéraudol Pastillák szoiiogn- h 
tása kőzheii a szurokból kép- [ß 
zöilött gyógyhatású gőz a < 
lelekzé, altat belliitől mlolütl k 
a tüdőbe vonatnék.

It. - - A Tüdő kamrácskát ** 
és közegei melyekben 11Q 
Hérámtól l'.istilláUi úl kelelkc- 2 
zeit szurokgöznárák minden ^ 
lélukzct vétőinél természete-Ä 
sen szétterjednek és azonnal 2 
megteszik Jótékony hatásukat j?

r«n hingjorítil alín keiuiyll n Púi-B
tilli. 0ólamul l.riiu uill hall,Írói m.iogro-uIv.t -rei.rnl, .... klllOi.Wll 5
gmnctiiv>r*.li'haii .gv ,10 i.iulU erfüll B 
mlln|,i tú.olü.lHú lijti : Zj

B ' Giraudolurmeíliilittaee/iiierjth 
11 tipractlkui módját n sturot beim■ V 
«tolá-inak a tOdó legiicsó l/ka- £ 
<1 vsaiba, ItuAliltra ait a legeteké- 
e lyclib mtnnyltigre is ugyilto más sr 
u tartalmakkal melyek jótékony J 
t hatását elősegítik, da kitár mm- Q 
• dm saru tartalmat. Er

3°!o-os osztr. földliitolintézeti igéryényiiyel
á 1 frt ós bélyeg.................................

Főnyeremény 50,000 frt. Húzás felír. 15.

1864-iki államsorajegy-ifféryöuynyel
egész 4 frt 50 kr. és bélyeg . . . 
fél 2 frt 50 kr. és bélyeg . 3.— 

Főnyeremény 160,000 frl. Húzás márcz. 1.
Kincsem sorsjegy gyei

darabja 1 frl. (11 dró csak 10 frt.) . 
Főnyeremény 50,000 frl. Húzás április 24.

Bécsi szegény sorsjegygyei
darabja 50 kr.......................................

Fönycrcin. 1000 db arany. Húzás márcz. 9.

Összesen.

1.50

íí

5.-

1.—

-.50

8,

II yl'.flrUlmdnyek KOtta aiurok i 
" og r ax I- [ 

nólulny I
liatása annyira jiyvrc, lioj z a"x i- ^

! fnar
.SüöHHEí

ólat
zilálni I i/.-n I ít-z-iii. Tóvá hl.
:mazi li Mtaláloíol a

$J8S~ iarkóró iiövénysaappan
.iihizlietli'ii if .!.. I. iliak, valamint az rgó-z 
.vitátoliijft a lu’lr harmlnemli ti-ztátalai
t luijlui /.ni, rí. n mi te tserefu 7, a bőrt a

valamint •dni .vii tcizl IVv .tarol, ára Sá kr

Hússal < vV iltf. 
iiu'lcjeii iijáiilliatú

.á;*át, vala- 
zurd levegő 
- Ugyan- 

zlőrI ajáiillial" liii’./iiálaluló I !. kvó ••lőll. az a liőr tirztitására, lm az hánnily .inna, lám/.i- 
i'i zn ilat után uh'. IriyH, liinu. egűdziúvvi* tu va-
ly ára I írt L’M |.i liu kr. Ajánlható uraknak 
t a k' /ek Kzé,i£vgéro ügyelnek. 4i2

Fii I'll it::

töhb

CJEU L.-nél Riulupcst, Lantion-niezu (i. 
H. i'inelel ajtó 17. sz.

' I■ -1. iit.imi-1 nir lli'll ,,.,nloMli i'nzkllzültctnck. Nálan 
.li nur,, nyilatkozat lekintliető meg.

éven át kipróbálva-!
mint biztosan és gyorsan ható gyógyszer

„ dórié« kfifítiiiéii* mm 
GÚllAUDI.L PASTILLES haszna- 

. tata után. aionnnl meg-tüulk.
u U clour DSI.UIS. i. BE 

Ca/iltedil llip/taui, 31 norembr« HfJ. ^
A GÉRAUDEL PAST1LLÁK nélkülözhetlonck mindazoknak kik sokat kénytolenek besz- 

^ dini, ktk szabadban dolgoznak, kik a lég változásának ki vannak tóvo, kik foglalkozá- 
L luknál fogva kénytolenek gőzt és port beléickzeni mint : Miihelybon foglalkozók, v 
0 Molnárok, Kocsisok. Énekesek, Színészek, Szónokok, Ügyvédek, Tanárok, Tanítók, Vasúti 0 
y hivatalnokok, stb. Bármoly órákon vehetőit be, evés olött vagy után. nappal vagy éjjel, -4 
A otthon vagy szabadban, munka-vagy sétálds közben. Különösen ajánlandó vadászok-és ph 
y dohányzóknak. V
ti Százezren fölül gyógyulnak ivenként e Paitillúk liatználata által és Géraudol ur több mint 5 
>9 40.000 kdszűnö-ós elismerő irattal rendelkezik. ß
F ,\ céraudel P-ettllák ai egyedllllek melyei: nz 1878 Párisi velAgtárl.iton n nomietkUzI Jury altat Jutat- ^ 
H maztattak. Arany Orom Párti 1865. JlailiiálntUa Luclájtatott millilitert jóváhagyásiul, uz egv.ziégUgyl bizotuág n 
5 Ajaulatu fulytáu. KugeJelyuztetutt Oronor.zágUnn a magul kurmáuy óllal uz orvod tanáéi oülterjeittí«« lolytáu, ^

9 Egy doboz ára utasítással együtt 00 kr. — Vidék, e irt 1.10 előre btiküldóae mellett n 
ti bírmentve. ft
^ (GYÁRI VÉDJEGY DEPONÁLVA) ^

5 A. GÉRAUDEL, Pharmaclen á Sainte-Méne'bould (Prance) |
fi Nniívlumi .•Indíts: A
5 Törölt József gyógyszoróatuól, Bnilapoaton, ltirály ntesa 12. s*Am alatt. ? 
U Bílcsinyhen minden gyógyszertárban és gyógyfükereskedósben. 169 B

Mind a négy darab együttvéve 7 írt 50 lír. 
bélyeggel együtt.

bank- és váltó-üzlete
Politzer S.

BUDAPEST, 

Dorottya - utcza 12.

A Morour hiteles sorsolási 
lap előfizetési ára egy évre 2 frt.

528

Alapittatott
1858-ban

________________________ ________ _______ __________ 449
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TKADE
26U2 CHAMPAGNE

A Y A L A & C0,
5 "Oj Egyedüli ralttúrnolc Budapest —

4aAY líörnyókon
RADAN0V1TS TESTVÉR

A budapesti kiállilúsi sorsjegyeknek 1885. november 2-án megejtett
búzásánál a 100.000 és nz 5000 Mos főnyeremények
bank- és váltó-üzletünk által eladott sorsjegyekre estek.

zobapadlö-fénymáB,

ör-élelmi-kefflőcs.

mm- 6S iL
I tdoghaJokMÍl, általános izomgyengo- 
ixlsatóenól, a tagok morevnógunúl, bo- ] 
s'íbek Lájilalciaiuál, bánaságoknál a

> íiy féle alpesi növény kivonat |
STíPSWHStBilWíS

■■ ’-’..1

Szives meg’íig-yelésül!
r.zorszer és ezerszer jónnli bizonyult 6« orvoil tekintélyek, valamint! 
tzúmtalan maiantzcmélyok liizoayitvínyaiáltalkitUnlolettKéczitrnényok. í

Dr. MILLER mohnövenynedve
meplei’6 liatúseal van kuliovóe, rekedtség, torokfájás, elnyálkúiodás, t 
keletkeze gOinökór, egyáltalában a légzénl azurvek minden bíntulmai ellen, f 

Tégelyben gyermekek és felnőttek számára.
Egy tégely ára 50 kr. o. ért.

\J 1 lizoziyitv.íziyok pojgávi éti Latouai kórházakból,
' va'aiui'it nzóiitou Uólaiiyilatkozat, ezen bodöi-zetilóe 

■ utján hasznnlaudó fájilalomcsillupitó kivonat,
' •'! kitűnő Itatását bizonyítják.

nb"mTr%1”Krí-ETr»--i<1Ara,t: 1 »végese (zölden be-1 
)1H»fíay*>fí.-**Mrril''s0lnilKulval 1 M- 1 üvegcse 

orösobb fajta I rózsaszín eso-1 
magolás) köszvény.rhcuzna 
'■s bónulás ellen 1 frt 20 kr ; | 
postán 1—3 üvegese 20 krra
___több a csomagolásért.
W- Csak az itt levő védjegy- 
g/el ellátott, valódi.

LCHv.jitiitl i .sv.sillitrts:

Ipolhete ,züi Bartómteit' (les M Mata I
l’i'cs \'l!, Kaisvrslrassv Ni*. 00. |

Xlagyarordzátr főraktára Budapesten : 
Török József cyógyezerész király u. Íz.
"••vúMei kapható n I. vptke/6 l yogyi-zerlárakbnn: Antaliéivá, | 
;,rtl:i 111:--V II. k . It .ldo : s-zony. llebrerzcn, Ildin Kszler- 

I 1 " ■ l'innii', Uyör, (lyöngybs. liyula, Kaposvár, Korén-1 
! l. i n. I.éemáik, homiirum, Koloz.vár, Kis-Xyék, Kuliin, I

•-« ........... I.o o,. Matar/ko, Mi.kolez, Moh.lv«, Moxony,
!’ M, - •. Marii-iif.'ld, Yv-y-Uwskeruk, N.-Vártól N.-Sieben,

• -It'- Nyílni, Nyíri'lyhózo..................

Dr. MILLER vódbalzsanm görcsök ellen.
Ezen balzsam n gyomor ós belek

SÄiÄÄl:

Ttiiliiz és minden más

•lltileg és élto-. 
íjtó szer. Sike-1 
" gyomorgbr 

és szélkor- 
továbbá I 

ntánl 
nagy-fellábbadozásnál, mivel az. étvágyat gyarapítja 

ban elősegíti.
Ezen kitűnő szernek külOnOsen faluhelyen egy háztartásban sem 

kellene hiányoznia.
Egy üveg ára 1 frt 60 kr. Fái Üveg 80 kr. o. á.

MILLER tyukszcni-lmlzsumn.
G alhntntlanszer tyúkszemek, szomölcsük és fájdalmas bőrkeményedó- 

. ezen szór napról-nopra növekvő keresletnek

\:í

gett

60 kr. ol'ért.

lmtás nélküli utánzásoktól való megóvás vé-1egó
csakis Miller tyúkszem-balzsamát

lévő Üvegcsének, használati utasítással együtt

IBelciUdetett.
lyógyazeróei urnák Brzssóben. 
n, hogy mindkét kószltm nyo molmOvónynodv- 
y nótam mint nőmnél pomuásnn Levélt. Vára- 

(Morvaország) úpril I

N.-S/nmbal, l'ozzony, I‘rrlá«z, l‘.

Tie Vet--vár, Tvinesvár, Tisza-l
Vág. llUztiiczo,

sin. Szerdahely, Hz-| 
i lijlak, Toronlal Sze-1 
I, Wartborg, Zeidcn, I

.. ^„cr 3. gyó 

Ürömmel konstatálom, ’ 
és tyukez'mbalzsoma, úgy „ 
kozásomon túl mezelegszom a sikerrel. Sternberg 
t-én 1885., Schwarz Gusztáv koreskedó.

Az összeg és 1U kr. csomagolási költség elSIcgos beküldése után ej 
készitinúnyck hárliová postabcrmoiitcson szállltlatnak. Két doboznál I 
kevesebb nem küldetik.

Budaposton valódi minőségben kapható: Édcikuly L.-nál, Thall- 
mayer us SeiU-nál, Török J. gyúgyszorósznél, Neruda Nándornál, Ént-, 
merőiig és llnbsclmál, Gyarmnthy Gyulánál, Gerhard Autóinál, Takáls 
Lajosnál, Zubek cs Uáthory Egyutem-tór 6. Hildán: Steden J.-nél és I 
Schädel J'-nól. Hukarcstbun t Um« K. gyógyszerésznél, llrllnnhen: Gr5-. 
lieh J-női. Linzben: Trounor F.-nél. Lombergben: Ituclior S.-nól.! 
Prágában: l’setocka és Ai'pollnél. Pozsonyban: llornband István-1 
nál. Hócsben: Noustoln KUlöpnel. — Azonkívül kapható Magvnror- 
*zág és Erdély minden nagyobb gyógyszer-tárában és fUszerkcrcs- 
kedésében.

elem

i Vévszvgéiiység, idegbajok, sápkór, migraine é gyomorbajok ellen
^ j valamint cycngo gyermehelt orösltósóro páratlan hátáén gyógyszer a

TOKAJI-CHINA-VASBOR
1 m/i' .l-‘m"" KyŰKyei'cjénél fogva ar. országos egészségügyi tanács javaslatára holügyminiszteri ongedélylycl lett 
i |latv:i. Margit olasz, királyné ő folségo e készitményt ideg haja ellen kitűnő ereclménynyol használta, mit v 
minisztere ulián levélileg tudatott.

Ila a.nló oreilménynycl használtatott ez. Lipót hcrczcg ő fensége Alt.il 
Készitménynm jó liirnove és nagy elterjedtsége számtalan, lübh- 

nytre igen silány utánzat állal rongáltatik, minélfogva bátorkodom figycl- 
inezlelni. hogy csak oly készitinény veendő meg, melynek jelvényén név 
aláiriisoin olvasható. Ha ily készítmény valamely gyógyszertárban nem 
j.-nne található, úgy kérem egyenesen hozzám fordulni a megrendeléssel,
i'"r '« nli":1:111 7- ,'< z;,,zr,i*l<'!':- - HaeMintaU utaaltAss.al együtt egy nagy Uvsg ura 3 frt, kis Itvog 
1 frt 00 hr., Inda es szállítólevéllel együtt 20 krrul több.

KRIEGNER GYÖRGY gyógyszerész n „Magyar koronához“
Budapest, Kalvin-tór.193

A nekünk buinutatoll száiiitnlan 
mngblzbaló hiteles köszönd Irat 
folytán őzen logürogobli ós log- 
Isirertcbti rendelési intózot a liol 
a tudomány l-gnjabb vívmányai 
a Ic.iiövubli ta|,as/.talalokkal pá­
rosulva érlékcsiltetnuk, Icgmclc- 

febheii ajánlható.

Dr. Leitner
4i óv óta fo nállá rcmJolíci Inlé- 
zrt 'ben.lludnpcstcn.dob-uteza 18. 
titkos betegségek, tohotet- 
lonsóg, önlcrtözós, febérfolyás 
levölilog Is biztosan pyógylttnlnnk. 
Ilcndelesi _ óink: reggel G ti-ig. 
d.u. 1 ű-ig, este"- lü-ig. G17

Titkos betegségek
minden alakját, az önfertő­
zés mindennemű utóbajait, 
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Rendel 9—5-ig délután, 
levélileg is.

természetes átlátszó és sárgás-barna 
sziliben, utóbbi legnagyobbrészt puha 
padlózatokhoz való használatra. Min­

den házi szolga vagy szolgáló leány által azonnal kemény és puha padlóza­
tokra használandó, gyorsan szárad és mérsékelt dörzsölés után legpompásabb 
és tilkörfúnyü. Ára: 1 kilós ilohoz 1 frt 50 ler , fél kilós doboz 80 kr. 
o. ó. — Ezen pad lázat i fénymáz tökéletesen szagtalan, és háromszor annyit 
szolgáltat, mint kill földi konkurrenczia gyártmány, mely hathatós kiiUlliatntlnn 

bildösdéget terjeszt. Megrendeléseknél kéretik az óhajtóit szinárnyalaloll megnevezni. A 
padlózatok későbbi folytonos conserválása és a padlózat fényeségének fentartására az 
én szobapadló-fénycsilii viasz-gyártmányom (természetes fehér vagy sárga viasz szintien) 
különösen ajánlatos darabokban 20 kr és 10 krúrt.

H#6VSS nurmio mindenki (akár minden gyermek által) ko-
I llHUl "U y U.í Í3l"IvJlly f pott vagy romlóit bútorait csakis könnyít 
' U J J > iicdörzsölés által majdnem újjá fényesítheti

és minden ezen fénynyel kezelt bútorok, tárgyak stb. tükörhöz hasonló fényt 
nyernek használása által. Még a sötét olajiestékkel festett tárgyak is. u. m. 
ajtók díszkapuzatok stb., továbbá természeti cserfából készített, bútorok, ha 
ezen gyórsfynynyel kezeltetnek, lackhoz hasonló fényt mulatnak. Ára bádog 
dobozoltban á 50 kr„ klaobb it 25 kr.

Legalkalmasabb lúbbelihoz, 
vadúszcsizma, lószorBziur. 

hlntófödél, egyálalán minden 
bőrből készített tárgyakra ajánlom. A borólelmi kenőcs teljesen szagtalan, a bőrt 

jépségben tartja, puhítja, nyulékonvnyá teszi, viziiienlci és tartós, a bőrt a pu- 
Inészesédés, liasndozás és rbpodczéstől megóvja. Epén úgy megóvja a lovak- és 
állatkörmök (patkók) hasadozás, rcpedezés és morzsadozástól. A bőr-éleimi-ke- 
nűes soha meg nem avasodik. a napon fel nem olvad, télen meg nem fagy. 

A bőr-élclmi-kenűvs ép úgy fekete mint sárga átlátszó sziliben egyenlő árak mellett ren­
delhet') meg. Ara : bAdogdobozokban ü 25 kr,, ú 40 kr. óa 1 ltllóa doboz l frt 20 kr.

Magyar folyékony sötótfekete gyors-féaiyznáz
alkalmas lábbelihez, magas csizmákra, lószerszámokra, szijszerokro, 
takaróbtirökro. esöbörükre, bőrről bevont Ultiba: oroki-a stb. F.gv- 
nránt alkalmas vikse- és lakbtfrnól. A folyékony gyors fónymáz spongya 
segitségével vékonyan rámázoltalik a bőrre, nyomban szárad és minden 
kofólós és egyéb fáradság nőikül rögtön egy hosszabb ideig eltartó 
fclUlmulhatlan sötétfekele lényt kölcsönöz a homok. A gyors-fénymáz 
nemcsak hogy teljesen ártalmatlan a hőire nézve, hanem konscrválja azt, 
fenntartja simulékonyságát, puhaságát, vizinentességét és a bőr olyan má­

jjá rád, mintha uj volna,
tiSm Ára: egy üvegnek 50 kr., egy kis üvegnek 25 kr., egy kilós üvegnek 2 frt.
Vidéki megrendelések 1 frton alól nőm eszközöltetnek. Nagybani vevők jutá­

nyos árlcongedésben részesülnek. Az összes l'entnevezult gyártmányaim megfelelő ma­
gyar és német használati utasításokkal cl vannak látva. Valódi minőségben, nagy és 
kisebb mennyiségben kaphatók:

REISS B., vegytani termények gyára,
BUDAPESTEN, VII., klrály-utcza 47.,!, era., a hová minden Írásbeli megrendelés Intézendő.

Fiólcrnl-tiir Budapesten, V„ nagy l.orona-utcea 12, Thauer József urnái. 509

uraknál o
g mark, Budapest, Calvintér. o
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Pliömx-kitleiilegességei,

: a bbb

Hirdetések felvétetnek » 
kiadóhivatalban Budapes­

ten,IV, kecskemétl-ntoza 6.

A meghütés a betegségek forrása!
Az nthülós és az ebből származó l liliügéd, rekedtsóg, clnyálkásodás vala­
mint mimten IlldSbajoK ellen meglepő sikerrel küzdvnik a 

STKAIJSZ A..-lein
a merik, gyóayfüklvonatú moUuaaztllláh, melyek baszníilaluk My- 
tónoly reiulklvilli crcilmények-.-l mutatnak fel, miszerint a közegészség ér­
dekében felelte kívánatos lenne, ha ezen óv- us segélyszer oly tag kbrben 
toiicdno el, mint Amerikában, az Egyesült-Államokban, hol alig talál­
ható ember, ki gyugyfi'ikivonatu mellpa^.tillákkal ellátva nem volna • ha 
egészséges, mint óvszert, l-a beteges mint hathatós segélyszert mindenkor 
lobot nála találni. Budaposton: Strausz A. szótkilldési vorórrnktárnban Vl„ 
Váczl- körút es Andrássy-ut sarkába .Fonolérc palotában és Törlik József 
ryÓGytárában VI., Klrály-utoza 12. sz., ralar.lnt írtadon fővárosi és vidéki 
gyógytárban. — 1 doboz ura UO Ur. — (I doboz ára 1 irt. 
_____________ Naponta postai szétUtUdós. <m

’ EírVFiTlíRTlíS“ előfizetési Ara: egész évr , „MiiülMl20 frt, félévre 10 frt, eg 
fedévre 5 frt. egy hóra 1 frt 80 kr.

Az
negyedévi

A probléma, betegeket és lábadozókat 
táplálni gyomor megterhelés nélkül, ezen 
becses tápszer feltalálása által meg van 
fejtve. Tartalmaz Bor- denux-poharan- 
kinl 10 gramm teljesen megemészthető, 
assimilúlúdó és minden emészthetetlen 

alkatrésztől ment, popsiimé változtatott marha- 
husi. Erősitőleg hat minden gyomor-, máj-, 
bélbajnál, megzavart emésztésnél, 
a száj kellemetlen ize, vérzsegénység és 
elgyengülésnél, ha daganat, ráknemü bajok, 
láz, ezukorbétegség által idéztetik elő, továbbá 
minden oly esetben, midőn szükség forog fenn 
betegeket és szenvedőket táplálni, azoknak gyenge 
erőit erősítő szer által gyámolitani, mit huskivona- 
toknál, tojáskivonatoknál vagy nyers húsnál hiába 
keresünk. Chapoteaut-bora a legjobb tápszer üre­
gek és gyermekeknek; növeli a dajkák táplálási 
képességét. 221

^£ry •ü-veg- ára a frt 50 ler.
Maagaroraxági főraktárt 

Budapest: Török József gyógyszertára klrály-utoza 12.

A nekünk bemutatott etil itt tálán mrylUható hitelre kfísin. 
í^l>rttra^\>ltitilneiTi^lntverMrninrteyieliliei^{lihilhatth^^

Titkos betegségeket,
hugyoBŐfolyásokat és sebeket, az önfertőztetós 
utóbajait, az elgyengUlt férfierőt, magömléseket, a 
bujakornak utókővetkezményelt. nőknél fehér fo­
lyást, bármennyire is idültek, valamint mindazon nőt betegsö-

geket, melyeknek a magtalanság egyik (Sokozója, és bőr- 
etegségeket, gyógyít uj gyógymód szerint biztos stkerrsl 

gyorsan és alaposan

Dr. GARAY ANTAL
orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt csősz. klr. oezt,.f8orvos 
UMl: *w;

szoltaUE és gyógyszerekről is gondoskodva Imi. -yg 
Ti öltnek külön váróterem.

Ugyanott megjelent ée a szenénél Dr. Gint Antaliéi megrendetketö:
P&*" Népszerű útmutató *^p||

a nemi betegségek s ezek észszerű gyógykezeléséhez
czimO könyv. — Ára 2 frt 60 kr. 840

A könyv tartalma: I. Az Ivnmervek leírása. II. A nemi élet éh- 
r6d*“- önfcrlöztolés ée az éjjeli magömlések. IV. A hugy

Mri?PBrl,iS hugycsösiükületek. V. A bulakőr (syphilid. 
VI. bohéríotyis. VII. ElgyengOU tírOerö. Vili. Női maztatanság. 
IX. As Wars tervek megbetegedésének IBtényeiiöje a prostltutló.

Nyomat.k a kia.lólulajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgó gépén, Budafest, ívTkerakmé^mczS

PllfÍnÍV.(!70G9 112 °ls'' LÍS legnagyobb tekintélyektől 
A SíiCij«i és tanároktól elismerve, kúrliúzukhan

.és nyilvános hctc-pgyö-iyiiitézclekben clérhctlen sikerrel hasz­
nálva. az egyedüli és gyorsan ható szer, ckúz, szaliga- 

Itáe, fagyás, fog és fojfiíjás, !," olús és a tagolt tisszezsn- 
Igorodáea ellen, horogalús nlak.i; , . 1 mindennemű sobosülós- 
női és sobnúl. gyulladásnál és daganatnál, kiilönö. en jó 
sikerrel liasznúllialo azonban döívsölés kenési gyógymód­
nál leggyorsabb batással. Vízzel keverve, belsőleg véve, kitűnő 
szernek bizonyult a Phönix-szcsz, étvágytalacs.ígiiúl, a 
gyomorgyengeségnél hiányos emésztésnél, -lrontott 
gyomornál, gyomorgörosbknél és gyomor szorongásnál. 
Fogtisz Iiró-szer gyanánt haszmUva, előmozdítja a fogak 
fényét, erősíti a fogliust. cltávolitja a száj rossz szagát. A 
m. kir. vegykisérlcti állomás 302. sz. a. következő bizonyít­
ványt Állította ki: A m. kir. vegykisérlcti állomás ezennel 
bizonyítja, hogy az Altslíidtcr ezég által benyújtott Phünix- 
szcsz, vegyileg elmeztetett és abban az egészségre teljesen 
ártalmatlan szerek találtatlak. Egy nalnczk ára 1 frt 25 kr; 
8 palnczk 3 frt 50; G pl U frl

Piiösix-korpa-ii’tó
fejbőr mindennemű tiszlátalanságát eltávolítja, illatos alkat­
részéinél fogva felfrissíti a fejbőrt és uj liajnövést mozdít elő. 
Hosszas használat biztosítja a sikert. Egv üveg ára 75 kr.

Phbnix-hajíestő-szer
hajat vele bármily árnyalatban a legszebb sötétfeketéig meg 
lehet állandóan festeni, úgy hogy a természetes szintül meg 
som lehet különböztetni. Alkalmazása igen egyszerű. Egy 
üvegese ára 1 frt 25 kr.
PllrtltiY-Ctyáítfiiy kitűnő szájvíz, uj találmánv eltá- 
, . , , , volitja. a száj rossz szagát, a foga­
kat ós fogliust rothadástól óvja, és a fogkő lerakodását meg­
akadályozza. Egy csinos palaczk ára 80 kr.

Phönix-illat-kivonat ÄÄ
‘ nerve. Egy üvegese ára 85 kr; nagy 1 frt 25 kr. 
Phniliv.avnvnni« a leghirescbb orvosok ajánlják, a
,11U111A dl UtijJUl bőrt gyengévé, bársonysimává, 
íeljcscn ártalmatlanná és maradandó színűvé teszi, kapható 
csinos dobozban fehér-, rózsa- és eróme sziliben. Doboz ára 60 kr.

Phönix-arcz-kenőcs5-S"nn.ZV,tíí
mint bármily a bort tisz.tátalanitó szinzés ellen. Egy köcsög ára 
I frt; kicsiny 60 kr. Az ehhez szükséges szappan drbja 30 kr.
PhfilliY-ffßrmnv kilii!,ó' hatásánál fogva a fogakat 
1 ilUUlA lUypUl folytonos használatnál odvasodástól 
óvja, ogészséghen tartja és a foglius erősítésére és felfrissítésére 
szolgál. Egy doboz ára 40 kr.

?hiinix-szépség-kivoiiatí*=,",;:""”:f
I nihircsek. és más arcztisztátalanság ellen. Egy üvegcse 1 fi t 85 kr.

Szétküldés a világ minden tájékára az összeg elöleges be- 
jkü.dése mellett vagy posta utánvétellel.

Csak az ide mellékelt
aláírással valódi.

tilt) _

P hönix-különlegességek raktára
Hudanest. VI.. klrály-utera 26. sz. nz udvarban balra ajtó 10.
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Vidékre po 
Egy évre . . 
Egy fél cvre
Kfilf<>ldre»anczia-, 0| 
orsMgnkta , 
valamint a 
ezerzödébhei
így szám

Alig 
országi 
által 
tak és 
hogy fo| 
mentő 
pénzszí 
nem utj 
nopoliut 
előzetes] 
koránt 
fog val 
monopt 
százszor 
szeszmf

Nem 
Bismarc 
öt-hat 
ditette 
daczárai 
számú 
a sz( 
leg feni 
vára. hí 
nyos ki 
dig,
távol CE 
szágban] 
az eszi 
leien 
De lelje 
német 
felkarolt 
délyes 
vetette

E pej 
eszmél 
két net 
kanczelll 
szik, lio| 
koznak 
zott uj 
désével. I 
buja nö| 
tett mai 
— a jaj 
kevesebf 
jövedeln 
oly ossz 
és a rnfl 
sorozat 
ről, más 
nem kis 
Ha Nér 
elfogadj! 
szenvedi 
az égési 
lálni. Ki 
rikai kcj 
annál sl

ZÁ

szám.

Irta

Jenő 
— Ez| 

tekintve, 
környékéi 
helyrehoz 

— Aki
— És
— Mi 
— Tiki 
— Ad 
— Ltta 
— Én] 

meggy one 
— És 

győzi me| 
hogy ke? 
vaillői ki] 
helyzet, 
tóm. mit 
ben lehel 

— Lei 
nvének'

— Kir 
— ÖnJ 

alig rejth| 
vait nyup 

— Ki 
Thekla é 
halt ráml 

— A 
— Nej 

tudja, mii 
Magdolnái 
hitte, Th«f 

— Kz 
szerel.

— Kod 
módot, i| 
dik. az é| 

Aurélial 
ömlött oil 
melegségtl 
Ez a széf 
hányszor. 
ti nem h| 
életben n 
csalódni 
vész lehel 
kövei.

— Tut 
futtatás


